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Робота Українського, регіональних центрів у 2001 році була 
спрямована на:

-виконання Указу Президента України ‘‘Про розвиток та підтримку 
параолімпійського руху в Україні” від 8 листопада 2001 р. №1059;

-реалізацію Цільової комплексної програми “Фізичне виховання -  
здоров’я нації” ;

-реалізацію постанови Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2001 
р. № 1307 “Про заходи щодо підготовки та участі спортсменів-України у 
XIX зимових, XXVIII літніх Олімпійських, VIII зимових, XII літніх 
Параолімпійських іграх, Всесвітніх іграх глухих, Всесвітніх Універсіадах, 
чемпіонатах світу та Європи”;

-подальше залучення інвалідів до активних занять у фізкультурно- 
реабілітаційних групах і спортивних секціях;

-участь і успішний виступ спортсменів-інвалідів на XIX 
Дефлімпійських іграх, Всесвітніх іграх ДІДП, чемпіонатах світу та Європи;

-підготовку збірної команди інвалідів до участі у VIII зимових 
Параолімпійських іграх;

-проведення масових змагань серед дітей-інвалідів Спартакіади “Повір
у себе”.

Розвиток спортивного руху інвалідів, певні високі здобутки в цій 
роботі стали можливими завдяки фінансовій підтримці з державного і 
місцевих бюджетів у розмірі 7491,8 тис. грн. у тому числі 258,5 тис.грн. 
спонсорських коштів. Значні досягнення ' спортсменів-інвалідів на XIX 
Дефлімпійських іграх у Римі (Італія), де спортсмени-інваліди України 
вибороли 12 золотих, 12 срібних та 10 бронзових медалей, а також на 
Всесвітніх іграх ДЦП, результатом яких стали 29 золотих, 8 срібних і 5 
бронзових нагород, сприяли зміцненню авторитету України у міжнародній 
спортивній спільноті.

Крім цих високих нагород у 2001 році спортсмени-інваліди України 
вибороли на чемпіонатах світу і Європи 36 золотих, 14 срібних, 22 бронзові
медалі.

Інфраструктура системи “Інваспорт” -  це 27 регіональних центрів, 65 
їх відділень в АР Крим, областях, містах Києві і Севастополі, 27 ДЮСШІ,
111 фізкультурно-оздоровчих клубів.

Для збереження та вдосконалення роботи спортивних шкіл інвалідів у 
2001 році у 16 областях на базі спецшкіл-інтернатів для інвалідів відкрито 84 
спеціалізованих відділення підготовки параолімпійського резерву.

Під час шкільних канікул більше 1 тис. дітей-інвалідів оздоровились в 
таборах відпочинку.
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Українським та регіональними центрами “Інваспорт” проведена значна 
робота щодо проведення змагань VIII Спартакіади серед дітей-інвалідів 
“Повір у себе”, до перших трьох етапів якої було залучено 26231 тис. дітей. 
400 переможців відбіркових змагань взяло участь у фіналах в МДЦ “Артек”.

Регіональними центрами “Інваспорт” при підтримці органів 
державного управління фізичною культурою і спортом були вирішені 
питання щодо надання спортивних споруд для організації і проведення 
фізкультурно-реабілітаційної і спортивної роботи серед інвалідів 
безкоштовно або на пільгових умовах.

Що стосується виконання регіональних програм, то із 206 пунктів, що 
в них внесені, виконано 143 (70 відсотків), 25 знаходяться в стадії 
вирішення.

Найбільш успішно, згідно затверджених термінів, виконуються 
регіональні програми у Донецькій, Дніпропетровській, Житомирській. 
Кіровоградській, Полтавській, Харківській, Херсонській, Чернігівській 
областях.

Одним із основних напрямків роботи Українського, регіональних 
центрів “Інваспорт” є реабілітація інвалідів засобами фізичної культури і 
спорту.

Різними формами фізкультурно-реабілітаційної та спортивної роботи 
охоплено близько 28 тис. інвалідів з вадами слуху, вадами зору, 
ураженнями опорно-рухового апарату, наслідками ДЦП, вадами розумовог: 
та фізичного розвитку, серед яких розвивається 25 видів спорту, в т.ч. сереч 
інвалідів з вадами слуху -  14, вадами зору -  13, з ураженнями опорно- 
рухового апарату - 17, з вадами розумового і фізичного розвитку - 10.

З 13,2 тис. інвалідів, які займаються в ДЮСШІ і спортивних секціях 
4,4 тис. з вадами слуху (33,3 % від загальної кількості), 2,7 тисяч з вадам 
зору (20,4 %), з ураженнями опорно-рухового апарату (26,5 %), 2,5 тисяч : 
вадами розумового та фізичного розвитку (19 %).

Найбільш популярними видами спорту серед інвалідів є лєгуі 
атлетика, якою займаються 2917 чол., футбол -  1685 чол., теніс настільну! 
1513 чол., шахи 1404 чол, плавання -  1050 чол., шашки -  1042 чол.

До занять у спортивних секціях та фізкультурно-реабілітаційну ж 
групах залучено більше 14,5 тис школярів, що на 1,1 тис. більше, ні» 
минулому році.

Протягом 2001 року регіональними центрами “Інваспорт” б т 
проведено 593 фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів, в яких не 
участь близько 25 тис. інвалідів усіх нозологій, а у 136 комплексних зах:ч: 
їх стартувало близько 14 тис. Найбільш організовано і масово проводі:.- : 
фізкультурно-оздоровчі і спортивні заходи в Вінницькій, Волине н- L 
Житомирській, Кіровоградській, Харківській, Херсонській областях ~  і 
м.Києві.
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Так, вперше до Міжнародного Дня інвалідів був проведений 
фестиваль футболу, в програмі якого відбувся відкритий Кубок Волині серед 
ампутантів. Крім збірної команди області в Кубку брали участь команди 
м.Києва та Сєвєродонецька, а також були проведені матчеві зустрічі між 
збірними командами Волинської та Рівненської областей серед інвалідів з 
наслідками ДЦП, з вадами зору та слуху.

Спільно з Донецьким обкомом профспілки робітників комунального 
господарства, місцевої промисловості та побутового обслуговування 
населення Донецький облцентр “Інваспорт" провів 'змагання з шахів та 
шашок серед інвалідів з вадами зору на приз учасника ВВВ В.Боєва, спільно 
з управлінням у справах сім’ї, молоді та туризму облдержадміністрації -  
автопробіг, комплексні змагання “Міс Донбас на візку” та “Лицар на візку” 
для інвалідів з ураженнями ОРА, спілно з Головним управлінням освіти і 
науки -  спортивно-оздоровчу Спартакіаду “Повір у себе” і обласні малі 
параолімпійські ігри серед дітей-інвалідів.

Спільно з управлінням з питань фізичної культури і спорту 
Житомирської облдержадміністрації був проведений урочистий вечір 
вшанування кращих спортсменів та тренерів Житомирської області 
“Вікторія - 2001”, номінантами якого стали три кращих спортсмена та три 
кращих тренера Житомирського облцентру “Інваспорт”, які були 
нагороджені призами та грамотами.

Миколаївським облцентром “Інваспорт” проведено 27 спортивних 
заходів, 3 свята: до Дня фізкультурника, Міжнародного Дня інвалідів, 
Нового року, два культпоходи до театру ляльок. Великий успіх у дітей- 
інвалідів мав “День відкритих дверей”, який ДЮСШІПР провела у вересні в 
приміщенні Будинку вчителя, куди було запрошено всіх учнів 
спецінтернатів. Перед ними виступили кращі спортсмени та тренери центру, 
учасники Параолімпійських ігор, які розповіли про свої види спорту та 
запросили до занять в спортивних секціях.

Спортсмени-інваліди фізкультурно-реабілітаційних груп Одеського 
облцентру “Інваспорт”, крім основних занять один раз на тиждень 
займаються виїздкою на конях, що рекомендовано останніми науковими 
розробками, підвищує інтерес до занять у секціях, а також сприяє їх 
реабілітації.

Полтавським облцентром “Інваспорт” впроваджується проведення 
дружніх зустрічей учнів спецшкіл-інтернатів Полтави з вихованцями 
спецшкіл сусідніх областей.

У 2001 році відбулася зустріч з міні-футболу серед дітей з вадами 
слуху Полтави і Харкова, та спортсменів з вадами зору з голболу.

Спортсмени-інваліди Сумщини беруть активну участь у спортивно- 
■ дєових заходах серед здорових спортсменів міста та області. Так, в міській



спартакіаді серед промислових підприємств інваліди взяли активну участь у 
4-х видах спорту Спартакіади (шахи, шашки, н/теніс, більярд).

Харківським обласним центром “Інваспорт” проведена чергова VI 
Спартакіада районів Харківської області на базі Лозівського районного 
центру “Інваспорт” з шахів, шашок, настільного тенісу, більярду, дартсу.

Проводяться змагання з нетрадиційних видів спорту, такі як: марафон 
з плавання серед спортсменів-інвалідів з УОРА (дистанція 1-2 милі), 
годинний біг по стадіону серед спортсменів з УОРА, годинне плавання серед 
спортсменів усіх нозологій, кульова стрільба.

У Херсонській школі-інтернаті для глухих дітей проведено сімейно- 
спортивне свято “Зробимо наших дітей щасливими”, а у школі-садку № 29 
спортивно-оздоровчі розваги “Маленькі надії”, які були присвячені 
Міжнародному Дню інвалідів.

Більшість регіональних центрів “Інваспорт” співпрацюють з 
територіальними відділеннями Фонду України соціального захист) 
інвалідів, що дало можливість залучити додаткові кошти для проведення 
масових фізкультурно-реабілітаційних та спортивних заходів, придбати 
спортивну форму, інвентар тощо.

В результаті спільної роботи з Вінницьким обласним фондом 
(керуючий Сокур Б.П.) вирішене питання про допомогу в придбанні 
спортивної форми та інвентарю на суму 3 тис.грн. Благодійним фондом 
Віктора Артемюха “Довіра” була закуплена екіпіровка для спортсменів- 
інвалідів ДЦП (міні-футбол).

Суттєву фінансову підтримку надає Донецькому облцентр) 
“Інваспорт” обласне відділення Фонду України соціального захист) 
інвалідів (керуючий Гончаров С.О.), яке придбало тренажери для 
спортклубів інвалідів, спортивну форму для членів збірних команд України 
надає допомогу міським організаціям інвалідів в проведенні спортивно- 
масових заходів. На організацію змагань Фондом виділено 1164 грн 
додатково виділено 3,0 тис. грн. на проведення відкритої першості області : 
плавання на Кубок майстра спорту міжнародного класу Михайла Баланчука

Значна частина регіональних центрів “Інваспорт” активно займали; : 
пошуком позабюджетних коштів. Так, Запорізьким облцентром “Інваспог: 
залучено 28,8 тис.грн., Одеським -  26,5 тис.грн., Полтавським -  25л 
тис.грн., міськими Київським і Севастопольським -  відповідно 31,1 та 25 
тис. грн.

З 1 по 3 грудня в Українському домі була організована виставка : 
нагоди Міжнародного дня інвалідів, на якій експонувались стенди і к\с - ■ 
Укрцентру “Інваспорт”.

Певна робота проведена щодо вирішення соціально-побутог. ж. 
питань для провідних спортсменів-інвалідів. Протягом 2001 року 7 ее:<г 
отримали квартири, 3 - забезпечені гуртожитком, 10 -  автомобілями, 69 ос "



отримували обласні стипендії, безкоштовне харчування надавалось 10 
особам, матеріальна допомога 53 особам. Було працевлаштовано 3 особи, 34 
-  забезпечені візками, 1 -  протезами, 9 слуховими апаратами, 5 особам були 
встановлені телефони, 5 -  надані мобільні телефони.

У системі “Інваспорт” працює 453 штатних і 438 платних 
фізкультурних кадрів, що відповідно на 36 і 48 працівників більше ніж у 
2000 році, із них 72,4 відсотка штатних і 80,2 відсотків платних - фахівці з 
фізкультурною освітою.

Протягом року на 22 збільшилась кількість штатних тренерів та на 17, 
які працюють на погодинній оплаті, відповідно 69,0 та 70,6 відсотків із них 
мають фізкультурну освіту.

За високі досягнення на XIX Дефлімпійських іграх у Римі 17 
спортсменів і 5 тренерів були нагороджені Почесною Грамотою Кабінету 
Міністрів України та 31 спортсмен і 21 тренер Подякою Прем’єр-Міністра 
України.

У вищих навчальних закладах України на різних факультетах, що 
пов’язані з фізичною культурою і спортом, навчається 166 спортсменів- 
інвалідів, з яких 36 у Національному університеті фізичного виховання і 
спорту України (м.Київ), 2 3 - у  Дніпропетровському державному інституті 
фізичної культури і спорту, 2 9 - у  Харківській державній академії фізичної 
культури і спорту, 3 - у  Донецькому державному інституті здоров’я, 61 
інвалід навчається у навчальних закладах Міністерства освіти і науки 
України, 1 4 - у  інших навчальних приватних закладах.

З метою підвищення кваліфікації спортивних фахівців у травні 2001 
року були проведені семінари-наради тренерів з волейболу серед 
спортсменів-інвалідів з вадами слуху (кількість учасників 18 осіб), тренерів 
з плавання та лікарів з методики класифікації спортсменів-інвалідів 
(кількість учасників 40 осіб).

У березні в Дніпропетровську - семінар-нарада начальників, 
директорів ДЮСШІ регіональних центрів ‘‘Інваспорт” та старших тренерів 
збірних команд інвалідів України з кількістю учасників 79 осіб.

З метою відпрацювання питань щодо механізму реалізації Указу 
Президента України від 8.11.2001 р. №1059, підведення підсумків участі 
спортсменів-інвалідів у XIX Дефлімпійськмх іграх у м.Києві була проведена 
службова нарада начальників, головних бухгалтерів регіональних центрів 
"інваспорт” та старших тренерів збірних команд з видів спорту і нозологій, в 
якій взяло участь 86 осіб.

У 2001 році Українським центром з фізичної культури і спорту 
нзалідів “Інваспорт” організовано та проведено 46 чемпіонатів та 
еппюстей України, в яких взяло участь 3592 спортсмена, проведено 51 

навчально-тренувальний збір, 248 кращих спортсменів-інвалідів 
представляли нашу державу у 19 офіційних міжнародних змаганнях, а саме:



у Дефлімпійських іграх та Всесвітніх іграх ДЦП, 4 чемпіонатах світу, З 
Кубках світу, 10 чемпіонатах Європи.

Вагомий внесок у високі досягнення на міжнародних змаганнях внесли 
Одеський, Миколаївський, Дніпропетровський, Харківський, Полтавський, 
Житомирський, Луганський обласні центри, Київський та Севастопольський 
міські центри.

У 2001 році в збірних командах спортсменів-інвалідів налічувалось:
- заслужених майстрів спорту України -  17;
- майстрів спорту України міжнародного класу -  40;
- майстрів спорту України -  60;
Наприкінці року була завершена підготовка збірної команди України 

до VIII зимових Параолімпійських ігор у Солт-Лейк-Сіті в США, проведена 
плідна робота стосовно екіпірування, створення належних умов для 
успішного виступу збірної команди на параолімпіаді. Розпочалась попередня 
робота в рамках підготовки збірної команди серед інвалідів з вадами слуху 
до зимових Дефлімпійських ігор 2003 року. Досягнута попередня 
домовленість з фірмами щодо екіпірування делегацій.

Зусилля Українського, регіональних центрів “Інваспорт” у 2002 році 
спрямовуватимуться на залучення інвалідів до активних занять різними 
формами фізкультурно-реабілітаційними і спортивної роботи, підготовки 
параолімпійського та дефлімпійського резерву і спортсменів високого класи 
виконання у повному обсязі завдань Указу Президента України від 8.11.2001 
р. № 1059, Цільової комплексної програми “Фізичне виховання -  здоров'.: 
нації” , успішний виступ спортсменів на VIII зимових Параолімпійськи 
іграх в Солт-Лейк-Сіті, чемпіонатах світу та Європи а також на зимових 
Дефлімпійських іграх 2003 року у Швеції.



Показники
розвитку фізкультурно-реабілітаційної 

і спортивної роботи серед інвалідів

1999 р. 2000 р. 2001 р:
1. К ількість інвалідів, які 

займаються в ф ізкультур
но-реабілітаційних групах

12401 14878 14735

із них:
з вадами слуху 3159 3509 3226

з вадами зору 1919 2733 2585

з ураженнями опорно- 
рухового апарату

3910 5302 5032

з вадами розумового 
і фізичного розвитку

3413 3597 3892

із загальної кількості - 
школярів, які займаються 
в фізкультурно-реабіліта
ційних групах

5689 6457 7568

2. Кількість інвалідів, які 
займаються в ДЮСШІ, 
спортивних секціях

11156 12252 13239

із них:
з вадами слуху 4077 4258 4380

з вадами зору 2335 2373 2730

: враженнями опорно- 
рухового апарату

2688 3034 3536

залами розумового 
±- зичного розвитку

2056 2564 2588

згальної кількості - 
_ : л я  рів, які займаються 
з БОСНІЇ, спортивних
СЕКЦІЯХ

5591 6689 6995

:~ з р е н о  ДЮСШІ 6 4 1
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1999 р. 2000 р. 2001
4. Ф ізкультурні кадри 

Всього: 766 804 891
5. Витрати на р:

В т.ч ф ізкультурне

штатних 398 414 453
ноі і спортм а 
(в гривнях)

із них
із них:

з ф ізкультурною  осв ітою 68,6% 69,0% 66,7%
з держ авного і

платних 368 390 438
з м ісцевого 6«

із них
з інших джере

з ф ізкультурною  осв ітою 74,2% 77,0% 71,5% сори, мецена-

працівники апаратів 
регіональних центрів

151 144 156
І

(штатні)

ІЗ них

з ф ізкультурною  осв ітою 63,6% 65,0% 62,2%

працівники апаратів 
регіональних центрів 
(платні)

11 5 8

із них

з ф ізкультурною  осв ітою 72,7% 60,0% 75,0%

тренерів-викладачів 181 200 222
(штатні)

ІЗ них

з ф ізкультурною  осв ітою 69,1% 70,0% 68,9%

тренерів-викладачів
(платні)

351 378 395

із них

з ф ізкультурною  осв ітою 73,8% 78,0% 70,6%
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1999 р. 2000 р 2001 р

5. Витрати на розвиток 
ф ізкультурно-реабілітацій
ної і спортивної роботи 
(в гривнях)

3937823 6052289 7505533

із них:

з державного бюджету 1323900 3213935 3865900

з місцевого бюджету 2281791 2613213 3353430

з інших джерел (спон
сори, меценати тощо)

320412 225141 258543
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Ф ізкультурн і кадри

Р егіонал ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

В сього  ф ізкультурних кадр ів  ш та тни х

на

0 1 .0 1 .00

%

ф із. осв.

на

01.01.01

%

ф із. осв.

на

01 .01 .02

%

ф із осв.

+

1. В інницький 22 81,8 25 72,0 25 84,0 _
2. В о линський 17 70,6 13 92,0 12 66,0 -1

3 Д н іп р о п етр о в ськи й 12 41,6 14 42,0 11 36,4 -3

4. Д о не ц ь ки й 33 90,9 27 100,0 28 89,2 + 1

5. Ж и то м и рсь ки й 6 50,0 5 80,0 4 100,0 -1

6. З а карпатський 12 25,0 16 68,0 15 33,3 -1

7. З апор ізький 9 77,8 14 64,0 21 100,0 +7

8. Ів ано -Ф ранківський 4 75,0 8 37,0 10 60,0 +2

9. Ки ївський 34 88,2 23 82,0 33 66,7 +10

10. К іровоградський 10 100,0 10 100,0 13 30.8 +3

11. Крим ський 20 45,0 17 60,0 14 42,9 -3

12. Л уганський 9 66,7 7 85,0 7 71,4 _
13. Л ьв івський 13 76,9 13 76,9 14 85,7 + 1

14. М икола ївський 10 50,0 12 50.0 22 27,3 +10

15. О деський 28 50,0 33 51,5 26 88,5 -7

16. П олтавський 16 6 8 ,7 20 80,0 21 76,2 + 1

17. Р івненський 11 6 3 ,6 12 91,7 13 84,6 + 1

18. С ум ський 10 60 ,0 13 46,1 16 62,5 +3

19. Т е рноп іл ьський 6 100,0 6 100,0 6 66,7 _
20. Х а рківський 36 52,8 ЗО 63,3 ЗО 56,7 _
21. Х е р сонський 7 71,4 7 85,7 12 100,0 +5

22 Х м ельни ц ьки й 11 7 2 ,7 10 70,0 13 61,5 +3

23. Ч еркаський 15 80,0 15 73,3 13 69,2  . -2

24 Ч ерн івецький 1 100,0 9 44,4 6 16,7 -3

25 Ч ерн ігівський 5 4 0 ,0 7 85,7 9 55,6 +2 !

26. м .Ки їв 12 91,7 11 100,0 12 75,0 +  1 і

27, м .С е ва сто по ль 12 75,0 18 77,7 22 68,2 +4

У крцентр  "Інва спор т" 22 60,0 25 52,0 +3

В С Ь О ГО 381 6 8 ,8 417 69,8 453 66,7 +36 і
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Ф із ку л ь ту р н і кадри

В сього  ф ізкул ь тур ни х  кадр ів  п л атни х
р е г іо н а л ь н і центри  

" Ін в а с п о р т " на % на % на % +

01 .01 .00 ф із. осв. 01.01.01 ф із. осв. 0 1 .0 1 .02 ф із. осв. .

1, В ІН Н И Ц Ь КИ Й 18 50.0 17 58,8 17 82.4

2. В о л и н ськи й 6 100,0 10 60,0 8 87,5 -2

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 15 80,0 16 75,0 15 73,3 -1

4. Д о н е ц ь ки й 18 100,0 24 100,0 ЗО 80,0 + 6

5. Ж и то м и р сь ки й 16 62,5 19 57,9 18 66,7 -1

6. З а кар п а тсь ки й 6 83,3 7 85,7 12 75,0 + 5

7. З а п о р ізь ки й 12 83,3 12 100,0 4 100,0 -8

8. Ів а н о -Ф р а н ківсь ки й 17 64,7 13 84,6 12 83.3 -1 '

9. К и ївськи й . 16 100,0 13 92,3 -3

10 К іро в о гра д сь ки й 13 100,0 11 100,0 13 61,5 +2

11 Кри м ськи й 13 61,5 9 55,5 14 36,7 +3

12 Л уганськи й 5 100,0 9 88,8 10 80,0 +1

13 Л ьв івськи й 19 52,6 14 71,4 14 78,6

М и ко л а ївсь ки й 16 56,2 18 55,5 16 56,2 -2

' 5 О д е сь ки й 8 75,0 7 100,0 6 66.7 -1

* 5 “ зл та в сь ки й 17 47,0 13 53,8 12 66.7 -1

- 7 г  БНеНСЬКИЙ 12 69,2 9 66,6 6 100 ,0 -3

С ум ський 13 76,9 9 44,4 8 50,0 -1

* X ~ е з н о п іл ь с ь ки й 9 100,0 10 100,0 13 100,0 +3

“  * : б : - . : б с ь к и й зо 67,7 29 68,9 29 79,3

• е :д о н с ь ки й 18 67,7 19 84,2 20 100,0 +1

*2иЄ ЛЬН И Ц ЬКИ Й 10 100,0 11 81,8 9 66,8 -2

-*=с*а ськи й 8 75,0 6 83,3 8 87,5 +2

—гГ-т'ЗеЦЬКИЙ 6 50,0 10 90,0 7 71,4 -3

- е с м  г  вський 13 76,9 18 66,6 22 6 8 ,2 +4

25 100,0 25 96,0 24 66,7 - і

М  І т 5  зСТО ПО ЛЬ 4 75,0 7 71,4 9 6 6 ,7 +2

: _ е -т р  "Інва спор т" 22 95,4 69 52,2 +47

всього 347 73.7 390 77,9 4 38 71,5 +43
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П р а ц ів н и ки  а п а р а т ів  р е г іо н а л ь н и х  ц е н тр ів

Р е гіо на л ьн і центри 
" Інв а сп ор т"

Ш та тн і

на

01 .01 .00

%

ф із. осв.

на

01.01.01

%

ф із .осв .

на

01 .01 .02

%

ф із.осв .

+

і . В інниц ький 6 100 ,0 4 100 6 100,0 +2

2 В оли н ськи й 4 50,0 4 75 4 75,0 _

3. Д н іп р о п етр о вськи й 8 12,5 8 37,5 8 25,0 _

4. Д о нецький 10 100,0 12 100 13 76,9

5. Ж и то м и рсь ки й 4 75,0 3 100 3 100,0 .

6. З а карпатський 3 . 3 _ 4 25,0 + 1

7. З апор ізький 4 100,0 7 57,0 7 100,0 .

8. Івано -Ф р ан ківськи й 4 75,0 3 67,0 4 50,0 + 1

9. К и ївський 7 42.9 5 60,0 5 60,0 _

10. К іровоград ський 7 100,0 7 4 2 ,8 8 37,5 +1

11. Крим ський 8 50,0 4 25,0 7 28,6 +3

12. Л уганський 4 50,0 3 66,6 3 75,0

13. Л ьв івський 6 83,3 6 83,3 6 83,3 _

14. М икола ївський 4 50,0 5 40,0 6 33.3 +1

15. О деський 8 25,0 8 37,5 5 60.0 -3

16. П олтавський 6 66,7 6 66,6 6 75,0 .

17. Р івненський 5 60,0 5 100,0 5 100,0 .

18. С ум ськи й 4 50,0 4 50,0 3 66,8 -1

19. Т е р но п іл ьськи й 3 100,0 3 100,0 4 50,0 + 1

20. Х арківський 8 62,5 7 71,4 7 85,7 _

21. Х ерсонський 7 71,4 7 85,7 7 100,0 _

22. Х м ельницький 5 60,0 4 50,0 4 50,0 _

23. Ч еркаський 3 66,7 3 33,3 3 33,3 _

24. Ч ерн івецький 1 100,0 3 66,6 2 50,0 -1

25. Ч ерн ігівський 5 40,0 6 66,6 6 66,7

26. м .Київ 5 100.0 5 100,0 6 50.0 + 1

27. м .С е ва сто по ль 4 50,0 . . 6 33,3 ♦6

У крц е нтр  "Інваспорт ' 9 50,0 8 37,5 -1

всього 143 63,6 135 66,6 156 62,2 +2 ^
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П р а ц ів н и ки  а п а р а т ів  р е г іо н а л ь н и х  ц е нтр ів

П латн і
Р е гіо на л ьн і центри 

" Інв а сп ор т" на % н а % на % +

0 1 .01 .00 ф із. осв. 01.01.01 ф із. осв. 01 .01 .02 ф із. осв.

1. В ІН Н И Ц ЬКИ Й . _ _

2 В о линський . . . _

3. Д н іпр о петр о вськи й 2 100 ,0 2 50,0 1 100,00 -1

1 4 . Д о нецький _ _ . 3 100 +3

і 5. Ж и то м и рсь ки й 1 100,0 1 100,0 .

є. З акарпатський . . .

і - З апор ізький 2 б /осв. 2 б/осв -2

3 Івано -Ф ранківський . - . . _ . . .

9. Ки ївський . . _ _ . .

| 10 К іровоград ський . _ _ _ _

' 1 1 . Крим ський . . . _

: 1 2 Л уганський . _ . _

:3 Л ьв івський . _ _ _ .

*4 '. 'п к зл а їв с ь ки й 3 66,7 3 66,7 . . -3

15 О деський . _ _ . . _

_ :л та в с ь ки й . . . .

- - г  5 н ЄНСЬКИЙ . . .

-  * С ум ський _ . _ _ . .

* ; "е р н о п іл ь с ь ки й . _ „ _ 1 100,0 + 1

*-ЗС* вський _ _ _ . _ .

Х ерсонський _ _ _ _ а _ .

« ^ е гь н и ц ь ки й 1 100,0 1 б/осв 1 б/осв _

-е с ч зс ь ки й _ _ _ _ _

=е_ький . . _ . .

' - е с ь  л в сь ки й . . . .

«. * А  = 2 100 ,0 2 100,0 2 100,0

«  С евастополь . _ . _ . . .

= с = с г о 11 7 2 , 7 11 60.0 8 75,0 - 3  І



Працівники апаратів міських центрів (філіалів)

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

Ш татн і

на

01.01.00

%

ф із. осв.

на

01.01.01

%

ф із. осв.

на

01.01 02

%

ф із. осв.

+

1. В інни ц ьки й 2 100,0 2 100.0 5 80,0 +3

2. В о ли н ськи й _ _ _ _ . _ .

3. Д н іп р о п етр о в ськи й _ _ _ _ . _ _
4. Д о н е ц ь ки й 8 100.0 6 100,0 6 100.0

5. Ж и то м и р сь ки й _ _ _ . _ -

6 З а кар п а тсь ки й _ _ _ _
7. З а пор ізький . . . _ . _ .

8- Іва но -Ф р ан ківськи й _ . _ . _ _ _

9 Ки ївський 4 100,0 1 100,0 1 100,0 .

10. К іровоград ський _ _ _ . _ . _

11 К рим ський _ _ 1 б /осв . _ . -1

12. Л уганський _ _ _ _ _ _ _

13. Л ьв івський _ _ . _ _ . .

14 М ико л а ївськи й _ _ . _ _ - .

15. О д еський . . _ . . . .

16. П олтавський _ . . . _ . _

17, Р івненський _ . . _ _ . _

18 С ум ський _ . _ _ _ _

19. Т е р но п іл ь ськи й _ _ _ _ _ _ _

20. Х ар к івськи й 5 60,0 5 40,0 5 40,0

21. Х е р сонсь ки й . .

22. Х м е льни ц ьки й 1 100,0 1 100,0 _ _ і
23. Ч е р каський 2 100,0 2 100,0 2 100,0

24. Ч ерн іве цьки й _ _ _ . _ _

25. Ч ерн ігівський . . _ _ .

26. м Київ _ _ _ _ _ .

27. м С ев а сто п ол ь _ _ 3 33,3

В С Ь О ГО 22 90,9 21 71,4 19 90  4  ■ :
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П р а ц ів н и ки  ап ар ат ів  м іс ь к и х  ц е н тр ів  (ф іл іа л ів )

П л а тн і

Р е г іо н а л ь н і центри  
"Ін в а сп о р т" на % на % на % +

0 1 .01 .00 ф із. осв. 01.01.01 ф із. осв. 0 1 .0 1 .0 2 ф із . осв. .

1. В ін н и ц ьки й _ _ . _ . _

2. В о ли н ськи й . .

3 Д н іп р о п е тр о в сь ки й _ _ _ _

4 Д о не ць ки й 4 100,0 3 100,0 3 100,0 .

5. Ж и то м и р с ь ки й _ _ _ _ _ .

6. З а кар п а тсь ки й _ . _ _ _ _ .

! 7 З а п о р ізь ки й _ . _ _ _ . .

|  8 Ів а н о -Ф р а н ківсь ки й _ _ _ _ _ _ * .

’ § К и ївськи й _ _ _ _ . _ .

0 р о в о гр ад сь ки й . . _ _ . . .

І « Кри м ськи й . _ _ . _ . _

• г Л уганськи й . _ _ _ . . .

Г зВ ІВ С Ь К И Й _ . _ _ _ _ .

Ч '. 'и ко л а їв с ь ки й . . . . . . .

»с О д е с ь ки й . _ . . . .

лта вськи й . . _ _ _ . .

— -  =-е н с ь ки й _ . _ _ . -

е н с ь к и й _ . _ . .  ■ . .

І *45 ~ гС -Ю Л ІЛ Ь С Ь К И Й _ _ _ . . -

.«ЗО С В С Ь КИ Й . . _ _ _ • . .

• ІС С О Н С Ь К И Й . _ _ _ _ _ .

* н а л ь ч и ц ь ки й 1 100,0 2 100 ,0 _ . -2

- е о & с ь к и й _ _ _ . - -

ь- € 0 - * 6 Є и Ь К И Й . . . . _ _ _

’- « ■ х п в с ь к и й _ _ . _ _ . .

і мі 4тт . . . . _ .

• І  - ~ 5 Т г ОЛОЛЬ 1 100,0 _ . -1

ЮКОГО 5 100,0 6 100 ,0 3 50,0 -3
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Працівники ДЮСШІ

Р е г іо н а л ьн і центри 
" Інв а сп ор т"

Ш татн і

на

0 1 .01 .00

%

ф із . осв.

на

01.01.01

%

ф із. осв.

на

0 1 .0 1 .02

%

ф із. осв

+

і . В інницький 2 100 ,0 3 100,0 2 100,0 -1

2. В оли н ськи й 3 100.0 3 100,0 2 100,0 -1

3. Д н іп р о п етр о в ськи й . . . . . _ -

4. Д о не цьки й 4 100 ,0 2 100,0 2 100,0 _
5. Ж и то м и рсь ки й . . . . _ . .

6. З акар п а тськи й . . 2 50,0 2 50,0

7. З а п о р ізьки й 2 100,0 2 100,0 2 100,0 .

8. Ів а но -Ф р ан ківсь ки й _ . . . _ . _

9. Ки ївський _ . 4 50,0 7 42,9 +3

10. К іро во гра д ськи й 2 100 ,0 2 б /осв. 2 б /осв. .

11. К рим ський 4 50,0 3 33,3 3 66,7

12. Л уганський _ . . . . .

13. Л ьв івськи й 1 100,0 1 100.0 1 100,0 .

14. М и ко л а ївськи й 2 100 ,0 2 100.0 3 б /осв. +1

15. О д еський 5 80,0 3 100,0 4 75,0 +1

16. П олта вськи й 2 100 ,0 1 100,0 і 100,0 _

17. Р івн ен ськи й 2 б /осв . 1 100,0 і 100,0 .

18. С ум ськи й . . . . _ .

19. Т е р но п іл ь ськи й 1 100 ,0 1 100,0 . _ -1

20. Х ар к івськи й 2 50,0 2 50,0 2 100,0 .

21 Х е р сонський _ . _ . 2 100,0 +2

22. Х м е льни ц ьки й 1 100,0 1 100,0 1 100,0 _

23. Ч еркаський 2 100 ,0 2 100,0 2 100,0 _

24 Ч ерн іве цьки й . 3 33,3 1 б /осв . -2

25. Ч е рн ігівський _ . _ . 2 б /осв . +2

26. м .Ки їв 2 50,0 2 100,0 2 100,0

27. м .С е ва сто п о ль _ . 3 66,6 3 33,3

В С Ь О Г О 37 81,0 43 86,0 47 63,8 +4

і з.

; 5 - я

■ £- -З д

І 7. 'з а
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Тренери - викладачі

Штатні
Регіональні центри 

"Інваслорт" на % на % на % +

01.01.00 фіз. осв. 01.01.01 фіз. осв. 01.01.02 ф із. осв. .

і . Вінницький 12 66,7 16 56,2 12 75,0 -4

2. Волинський 10 70,0 6 50,0 6 50,0

3. Дніпропетровський 4 100,0 6 50,0 3 66,7 -3

І 4. Донецький 11 72,7 7 100,0 7 85,7

5 Ж итомирський 2 б/осв. 2 50,0 1 100,0 -1

! 6. Закарпатський 9 33,3 11 90,9 9 33,3 -2

: 7. Запорізький 3 33,3 5 60,0 12 100,0 +7

! з. Івано-Франківський _ _ 5 20,0 6 66,7 +1

. 3. Київський 23 100,0 13 100,0 20 75,0 +7

! - о Кіровоградський 1 100,0 1 100,0 3 33,3 +2

11 Кримський 8 37,5 9 22,2 4 50,0 -5

’ 2 "уланський 5 80,0 4 75,0 4 75,0

•з “ ьЗІВСЬКИЙ 6 66,7 6 66,6 7 85,7 + 1

Ч ’Л кола ївський 4 25,0 5 20,0 13 30,8 +8

•г Одеський 15 53,3 22 77,2 17 100,0 -5

1Я6. “ і-Т'ЗВСЬКИЙ 8 62,5 13 90,9 14 78,6 +1

-енський 4 100,0 6 83,3 7 71,4 +1

! СуиСЬКИЙ 6 66,7 9 77,7 13 61,5 +4

"•гГ^СПІЛЬСЬКИЙ 2 100,0 2 100,0 2 100,0

•довівсь КИЙ 19 52,6 15 40,0 16 43,7 +1

Гессенський . . _ _ 3 100,0 +3

- ~ цький 4 75,0 4 75.0 8 62.5 +4

-тгС*2СЬ*ИЙ 8 75,0 8 75,0 6 66,7 -2

* Г-Г_=КИЙ . 3 25,0 3 б/осв.

-асм  "зсокий 1 100,0 1 100,0 .

*  4дме 5 100,0 4 100.0 4 100,0

і а  Севастополь 8 87,5 12 91,6 13 92,3 + 1

• _ - васпорт" 4 100,0 5 100,0 8 87,5 +3

177 68,4 200 70,5 222 68,9 +22
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Тренери - викладачі

Р е гіо н а л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

П ла тн і

на

0 1 .01 .00

%

ф із. осв.

на

0 1 .01.01

%

ф із. осв.

на

0 1 .01.02

%

ф із. осв.

+

і . В інни ц ьки й 18 50,0 17 58,8 17 82,4

2 В оли н ськи й 6 100,0 10 90,0 8 87,5 -2

3 . Д н іп р о п етр о в ськи й 13 76,9 14 71,4 14 78,6

4 . Д о не цьки й 14 100 ,0 21 100,0 23 73,9 +2

5 . Ж и то м и рсь ки й 15 60,0 19 57,8 18 66,8 -1

6 . З акар п а тськи й 6 83,3 7 85,7 11 72,7 +4

7 . З а п о р ізьки й 10 100,0 12 100,0 4 100 ,0 -8

8 . в ан о -Ф ра нк ів сь ки й 17 6 4 ,7 13 84,6 12 83,3 -1

9 . К и ївський . . 16 100,0 13 92,3 -3

10 К іро в о гра д ськи й 13 100,0 11 54,5 12 66,8 + 1

11 К рим ський 12 100,0 9 55,5 14 35,7 +5

12 Л уганський 5 100,0 8 100,0 10 80,0 +2

13 Л ьв івський 19 52,6 14 71,4 14 78,6 _
14 М икола ївський 13 53,8 17 58,8 16 56,3 -1

15 О деський 8 75,0 7 100,0 6 66,7 -1

16 П олтавський 17 47,0 13 53,8 12 66,7 -1

17 Р івн ен ськи й 12 75,0 9 66,6 6 100,0 -3

18 С ум ськи й 13 76,9 9 44,4 8 50,0 .1

19 Т е р н о п іл ь ськи й 9 100,0 10 100,0 12 100,0 +2

1 2 0 ^Х арківський 00 і 6 7 ,0  \  29 62,0 29 79,3 -  -  и' р -
? 1

Р -------------- -------------------------

Х ер сонськи й
\

18 66,7 19 84 ,2  ] 2 0  \ 100,0
І  * *

7 Х м е л ь н и ц ьки й 8 100 ,0 8 87,5 8 б/осв

7 Ч е р каський 8 75,0 6 83,3 8 87  5

2 Ч ерн іве цьки й 6 50,0 10 90,0 7 71.4

2 Ч ер н іг івськи й 13 69,2 18 66,6 22 68.2

2 м .К и їв 23 100,0 24 100,0 22 6 3 6  -а І

2 7 м .С е ва сто п о л ь 4 7 5 ,0 6 66,6 9 6 6 7

/к р ц е н т р  "Інва спор т" 21 80,9 22 95,4 40 47 5

І в с ь о г о 330 73,3 378 78,0 395 70  5

•з
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Ф ізку л ь ту р н о -р е а б іл іта ц ій н а  робота

Р егіональн і центри 
"Інваспорт"

К іл ь к іс ть  тих , які в ід в ід у ю ть  заняття

В сього

на

01.01.00

на

01.01.01

на

01.01.02

+

і . В інницький 195 199 210 + 11

2. В олинський 168 78 107 +29

3. Д н іпропетровський 1643 2346 2397 +51

4. Д онецький 2437 2723 2734 + 11

5. Ж и том ирський 131 86 99 + 13

5. Закарпатський 163 173 188 +15

7. Запор ізький 720 732 794 +62

8. Івано -Ф ранківський 281 291 299 +8

9. Київський 374 389 392 +3

10. К іровоградський 593 595 613 +18

11. Крим ський 600 646 202 -444

12. Л уганський 244 329 340 +11

13. Л ьвівський 291 312 329 +17

14. М икола ївський 450 474 572 +98

15. О деський 174 183 185 +2

16. П олтавський 281 308 309 +1

17. Р івненський 331 441 454 +13

18. С ум ський 542 552 581 +29

19. Т ерноп ільський 99 126 128 +2

20. Х арківський 442 477 455 -22

21. Х ерсонський 174 199 201 +2

22. Х м ельницький 842 1308 1520 +212

23. Ч еркаський 314 418 403 -15

24. Ч ерн івецький 42 66 50 -16

25. Ч ерн ігівський 308 304 309 +5

26. м .Київ 420 1300 768 -532

27. м. С евастопол ь 142 86 96 + 10

ВС ЬО ГО 12401 15141 14735 -406
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К іл ь к іс т ь  тих , я к і в ід в ід у ю т ь  заняття

Р е г іо н а л ьн і центри 
" Інв а сп ор т"

3 в а д а м и  с л уху

на

0 1 .0 1 .00

на

01.01.01

на

01.01.01

+

1. В інни ц ьки й 32 34 35 +1

2. В о ли н ськи й 72 ЗО 64 +34

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 621 630 642 +12

4. Д о не ць ки й 188 481 463 -18

5. Ж и то м и р сь ки й 13 48 20 -28

6. З а карпатський 60 65 70 +5

7. З а п о р ізьки й 220 126 134 +8

8 Іва но -Ф р ан ківськи й 61 64 66 +2

9. К и ївський 92 105 105 .

10. К іро в о гра д ськи й 58 67 78 + 11

11. К рим ський 302 329 61 -268

12. Л уганський 93 100 107 +7

13. Л ьв івськи й 96 103 112 +9

14. М и ко л а ївсь ки й 170 163 158 -5

15. О д е ськи й . 20 22 +2

16. П олтавський 118 150 166 + 16

17. Р івн ен ськи й 59 106 108 +2

18. С ум ськи й 291 133 104 -29

19. Т е р н о п іл ь ськи й 31 36 38 +2

20. Х ар к івськи й 63 63 82 +19

21. Х е р сонський 21 36 37 + 1

22. Х м е л ь н и ц ьки й 229 285 267 -18

23. Ч еркаський 85 88 72 -16

24. Ч ерн івецький _ ЗО _ -ЗО

25. Ч е рн ігівський 18 18 20 +2

26. м .К и їв 124 197 186 -11

27. м .С е ва сто п о ль 42 2 9 +7

В С Ь О Г О 3159 3509 3226 -283
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К іл ь к іс т ь  тих, я к і в ід в ід у ю т ь  заняття

Р е г іо н а л ь н і центри  
" Ін в а сп о р т"

3  вад а м и  зору

на

0 1 .01 .00

на

01.01.01

на

0 1 .0 1 .02

+

1. В інни ц ьки й 35 36 65 +29

2. В о л и н ськи й 16 8 16 +8

3. Д н іп р о п е тр о в сь ки й 302 426 431 +5

4. Д о не ц ь ки й 218 281 363 +82

5. Ж и то м и р сь ки й 38 3 +3

6. З а кар п а тсь ки й 45 50 55 +5

7. З а п о р ізь ки й 193 140 154 + 14

8. Ів а н о -Ф р а н к івсь ки й • 71 73 75 +2

9. К и ївсь ки й 76 96 97 + 1

10. К іро в о гра д сь ки й 55 58 67 +9

11. Кр и м ськи й 59 71 61 -10

12. Л уганськи й 34 62 65 +3

13. Л ьв івськи й 72 76 76 _

14. М и ко л а ївсь ки й 52 48 62 + 14

15. О д е сь ки й 110 76 76 .

16. П о л та всь ки й 47 75 31 -44

17. Р івн ен ськи й 80 155 157 +2

18. С ум ськи й 94 221 258 +37

19. Т е р н о п іл ь сь ки й 22 33 35 +2

20. Х а р к івсь ки й 57 126 103 -23

21. Х е р со н сь ки й 41 42 43 + 1

22. Х м е л ь н и ц ьки й 88 317 246 -71

23. Ч е р ка ськи й 22 37 46 +9

24. Ч е р н ів е ць ки й 12 _ 10 + 10

25. Ч е р н іг ів ськи й 14 12 12 _

26. м .К и їв 48 179 45 -134

27. м .С е в а сто п о л ь 18 35 2 -33

В С Ь О Г О 1919 2733 2654 -7 9
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К іл ь к іс т ь  тих, я к і в ід в ід у ю т ь  заняття

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сло р т"

3  ур а ж е н н я м и  н и ж н іх  к ін ц ів о к

на

01 .01 .00

на

01.01.01

на

0 1 .01 .02

+

1. В ІН Н И Ц ЬКИ Й 9 6 є _
2. В оли н ськи й 3 4 6 +2

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 105 536 542 + 6

4. Д о нецький 448 195 157 -■ -38

5. Ж и то м и р сь ки й . . . .

6. З акар п а тськи й 16 16 20 +4

7. З а п о р ізьки й 11 19 19 .

8. Іва но -Ф р ан ківськи й 22 23 23 .

9 . К иївський . . . .

10. К іро в о гра д ськи й 6 6 6 ,

11. Крим ський 22 _ .

12. Л уганський 21 ЗО 21 -9

13. Л ьв івський 9 9 4 -5

14. М и ко л а ївсь ки й 28 28 29 + 1

15. О д е ськи й 8 8 8 .

16. П олта вськи й _ _ 2 +2

17. Р івн ен ськи й 6 є 8 +2

18. С ум ськи й 54 69 21 -48

19. Т е р н о п іл ь ськи й _ . _ _

20. Х а р к івськи й 20 41 48 +7

21. Х ер сонськи й 9 10 12 +2

22 Х м е л ь н и ц ьки й 15 12 8 -4

23. Ч еркаський 1 2 4 +2

24. Ч ерн іве цьки й _ _ _ _

25. Ч ер н іг івськи й 2 2 п +9

26. м .Київ _ 312 132 -180

27. м. С е в а сто п о л ь _ 1 2 + 1

в с ь о г о 815 1335 1089 -246
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К іл ь к іс т ь  ти х , я к і в ід в ід у ю т ь  заняття

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

Д Ц П

на

0 1 .0 1 .00

на

01.01.01

на

0 1 .0 1 .02

+

1. В інниц ький 41 42 45 +3

2. В оли н ськи й 16 32 8 -24

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 156 170 177 +7

4. Д о нецький 119 154 173 + 19

5. Ж и то м и рсь ки й 60 38 76 +38

6 . Закар па тськи й 6 є 6 .

7, З а пор ізький 198 194 232 +38

8. Іва но -Ф р ан ківськи й 29 29 29 _

9. Ки ївський 19 17 19 +2

10. К іро в о гра д ськи й 142 144 149 +5

11. Кр и м ськи й 78 104 75 -29

12. Л уганський 58 80 88 +8

13. Л ьв івський 37 41 42 + 1

14. М и кол а ївський 36 36 42 + 6

15. О д еський 48 48 48 _

16. П олтавський 25 17 27 + 10

17. Р івненський 31 38 42 +4

18 С ум ський 46 47 23 -24

19. Т е р н о п іл ь ськи й 12 22 20 -2

20. Х арківський 68 65 60 -5

21. Х е р сонський 9 11 15 +4

22. Х м е л ь ни ц ьки й 32 246 201 -45

23. Ч еркаський 38 98 84 -14

24. Ч ерн івецький . - . _

25. Ч ерн ігівський 268 266 260 -6

26. м .Київ 62 182 115 -67

27. м .С е ва сто п о ль 15 28 ЗО +2

В С Ь О Г О 1649 2155 2086 -6?

24



К іл ь к іс т ь  тих , я к і в ід в ід у ю т ь  заняття

3 розумовими вадами
Регіональні центри 

"Інваспорт" на на на +

01.01.00 01.01.01 01.01.02 -

1. Вінницький 52 60 39 -21

2. Волинський 20 _ . _

3. Дніпропетровський 137 156 167 + 11

4. Донецький 1377 1467 771 -696

5. Ж итомирський 20 _ . .

6. Закарпатський 2 2 2 _

7. Запорізький 86 237 237

8. Івано-Франківський 45 47 49 +2

І 9. Київський 13 19 11 -8

10. Кіровоградський 284 272 275 +3

І 11 Кримський 137 137 . -137

12. Луганський 6 6 13 +7

| ‘ 3. Львівський 63 65 69 +4

*4 Миколаївський 150 186 264 +78

•5 Одеський _ 15 15 .

Полтавський 61 58 75 + 17

Рвненський 97 _ . .

* = Сумський 16 10 36 +26

* г 'ерноп ільський 29 ЗО зо .

»зохівський 67 29 8 -21

* гС-СОНСЬКИЙ 34 39 32 -7

1 «гЛЬНИЦЬКИЙ 307 222 598 +376

-^:<аський 160 190 194 +4

-ецький ЗО 36 40 +4

-= о -  пвський 6 6 6 .

М *> '5 160 304 178 -126

І гзастсполь 54 4 50 +46

ЇС г С Г О 3413 3597 3159 -438



К іл ь к іс т ь  тих , я к і в ід в ід у ю т ь  заняття

Р е г іо н а л ь н і це нтр и  
"Ін в а сл о р т"

Ш ко л я р ів

на

01 .01 .00

на

01.01.01

на

0 1 .01 .02

+

1. В інни ц ьки й 136 130 195 +65

2. В о ли н ськи й 74 31 52 +21

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 308 350 355 +5

4. Д о не ць ки й 1496 1687 1115 -572

5. Ж и то м и р сь ки й 95 64 38 -26

6. З а кар п а тсь ки й 61 63 65 +2

7. З а п о р ізьки й 477 2 89 317 +28

8. Ів а н о -Ф р ан ківсь ки й 78 83 88 +5

9. К и ївський 87 56 -31

10. К іро в о гра д сь ки й 388 390 412 +22

11. Кр и м ськи й 207 244 142 -102

12. Л уганський 63 165 174 +9

13. Л ьв івський 219 2 29 217 -12

14. М и ко л а ївсь ки й 260 340 476 + 136

15. О д е сь ки й 120 86 92 + 6

16. П олта вськи й 142 148 260 +112

17. Р івн ен ськи й 164 192 210 + 18

18 С ум ський 140 140 84 -56

19. Т е р н о п іл ь сь ки й 62 83 . -83

20. Х а р к івсь ки й 225 117 123 +6

21. Х е р сонсь ки й 47 102 107 +5

22. Х м е л ь н и ц ьки й 199 842 1332 +490

23. Ч е р каський 218 2 50 258 +8

24 Ч е р н іве цьки й 42 66 40 -26

25 Ч ер н іг івськи й 260 260 260 _

26. м .Ки їв 140 . 453 +453

27. м. С ев а сто п о л ь 68 19 74 +55

В С Ь О Г О 5689 6 4 5 7 6995 +538



П о ка зн и ки  р о б о ти  ДЮ С Ш І, с п о р т и в н и х  с е кц ій

Р егіональн і центри 
"Інва спор т"

К іл ь к іс т ь  т и х , я к і в ід в ід у ю т ь  Д Ю С Ш І, 

с п о р т и в н і с е к ц ії

В с ь о го

на

0 1 .0 1 .00

на

01.01.01

на

01 .01 .02

+

1. В інницький 513 529 532 +3

2 В олинський 70 167 158 -9

3. Д н іпр о петр о вськи й 322 354 -4 0 5 +51

4. Д о не цьки й 1757 1784 1949 +165

5. Ж и то м и рсь ки й 179 260 249 -11

6. З акарпатський 394 428 451 +23

7. З апор ізький 456 508 617 +109

8. Івано -Ф ранківський 334 362 387 +25

9. Ки ївський 492 618 675 +57

10. К іровоградський 224 238 249 + 11

11. Крим ський 250 209 182 -27

12. Л уганський 4 20 444 463 +19

13. Л ьв івський 482 510 553 +43

14. М икола ївський 179 197 272 +75

15. О деський 526 509 572 +63

16. П олтавський 293 290 296 +6

17 Р івненський 847 1250 1274 +24

18 С ум ський 547 562 549 -13

19. Т ерно п іл ьськи й 406 407 444 +37

20 Х арківський 556 539 554 + 15

21 Х ерсонський 303 337 415 +78

22 Х м е льни ц ьки й 249 269 308 +39

23 Ч еркаський 232 188 194 +6

24. Ч ерн івецький 254 298 248 -50

' 25. Ч ерн ігівський 186 288 412 + 124

• 26. м .Київ 526 450 580 +130

і 27. м. С евастопол ь 159 254 251 -3

ВС ЬО ГО 11156 12249 13239 +990
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К іл ь к іс т ь  тих, я к і в ід в ід у ю т ь  Д Ю С Ш І, с п о р т и в н і с е к ц ії

Р е г іо н а л ьн і центри 
"Інва сло р т"

3  вад а м и  с л уху

на

01 .01 .00

на

01.01.01

на

0 1 .01 .02

+

1. В інницький 194 193 179 -14

2 В олинський 34 44 68 +24

3. Д н іп р о п етр о вськи й 100 114 133 +19

4. Д о нецький 448 323 451 + 128

5. Ж и то м и рсь ки й 61 87 97 + 10

6. З а карпатський 162 206 177 -29

7. З а пор ізький 145 177 177 .

8. Ів ано -Ф ранківський 120 132 113 -19

9. К и ївський 178 186 187 +1

10. К іровоград ський 66 85 67 -18

11. К рим ський 129 97 97 .

12. Л уганськи й 194 226 232 +6

13. Л ьв івський 119 156 177 +21

14. М ико л а ївськи й 96 82 124 +42

15. О д е ськи й 248 295 201 -94

16. П олта вськи й 146 119 97 -22

17. Р івн ен ськи й 235 337 320 -17

18. С ум ський 244 242 218 -24

19. Т е р но п іл ьськи й 168 152 153 + 1

20. Х арківський 169 164 230 +66

21. Х е р сонський 124 156 195 +39

22 Х м е льни ц ьки й 71 130 127 -3

23. Ч еркаський 62 66 70 +4

24. Ч ерн івецький 113 78 ЗО -48

25. Ч ерн ігівський 60 112 100 -12

26 м .К и їв 359 256 330 +74

27 м. С евастопол ь 32 43 34 -9

В С Ь О Г О 4077 4 25 8 4384 + 126
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К іл ь к іс т ь  ти х , я к і в ід в ід у ю т ь  Д Ю С Ш І, с п о р т и в н і с е кц ії

Р е гіо на л ьн і центри  
"Ін в а сп о р т"

3  вадам и  зору

на

0 1 .0 1 .00

на

01.01.01

на

01 .01 .02

+

і . В інниц ький 132 131 139 +8

2. В оли н ськи й 20 46 17 -29

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 56 69 88 . .  +19

4. Д о нецький 393 358 363 + 5

5. Ж и то м и р сь ки й 37 77 76 -1

6. З акар п а тськи й 158 128 154 +26

7. З а пор ізький 104 87 128 +41

8. Ів а н о -Ф р ан ківсь ки й 64 57 88 +31

9. Ки ївський 122 151 173 +22

10. К іро в о гра д ськи й 31 32 22 -10

11. Крим ський 40 28 21 -7

12. Л уганський ЗО 66 83 + 17

13. Л ьв івський 112 101 140 +39

14. М и ко л а ївсь ки й 9 11 38 +27

15. О д еський 114 111 198 +87

16. П олта вськи й 52 75 68 -7

17. Р івн ен ськи й 189 273 320 +47

18. С ум ський 126 154 124 -ЗО

19. Т е р н о п іл ь ськи й 98 97 98 + 1

20. Х ар к івськи й 138 82 98 + 16

21. Х ер сонськи й 68 64 68 +4

22 Х м е л ь н и ц ьки й 60 25 36 +11

23. Ч еркаський 16 15 18 +3

24. Ч е р н ів е цьки й 84 55 54 -1

25. Ч ер н іг івськи й 60 75 76 +1

26. м .Київ 16 28 36 +8

27. м .С е ва сто п о л ь 6 4 6 +2

В С Ь О Г О 2335 2400 2730 +330
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К іл ь к іс т ь  тих , я к і в ід в ід у ю т ь  Д Ю С Ш І, с п о р т и в н і с е кц ії

3 ур аж ен ня м и  к інц іво к

Р е гіо на л ьн і центри 
"Інваспорт" на на на +

01 .01 .00 01.01.01 0 1 .01 .02

1. В інниц ький 25 40 зо -10

2. В о линський _ 17 ЗО + 13

3. Д н іп р о п етр о вськи й 70 69 84
і

+ 15

4. Д о нецький 51 54 34 -20

5. Ж и то м и рсь ки й . . -

6. З акарпатський 43 63 57 -6

7. З апор ізький 14 10 27 +17

8. Івано -Ф р ан ківськи й 11 11 11 .

9 Ки ївський 124 226 209 -17

10. К іровоград ський 29 17 6 - ї ї

11. Крим ський 3 _ 6 +є

12. Л уганський 36 39 48 +9

13. Л ьв івський 57 63 58 -5

14. М и кол а ївський 8 11 34 +23

15. О деський 2 4 _ -4

16. П олтавський 42 50 67 +17

17. Р івненський 138 379 391 +12

18. С ум ський 62 57 66 +9

19. Т е р но п іл ь ськи й 16 14 14 _

20. Х арківський 137 91 129 +ЗЇ

21. Х ерсонський 42 38 32

22. Х м е льни ц ьки й _ 17 5

23. Ч еркаський 7 9 12 ♦з

24. Ч ерн івецький 47 36 14

25. Ч ерн ігівський . .

26. м .Київ 18 23 8

27. м .С е ва сто по ль 26 21 7

В С Ь О Г О 1008 1359 1379 - з

зо



К іл ь к іс т ь  тих , я к і в ід в ід у ю т ь  Д Ю С Ш І, с п о р т и в н і с е к ц ії

3 повним  ур а ж е н н я м и  н и ж н іх  к інц ів о к

Р е г іо н а л ьн і центри  
" Ін в а сп о р т" на на на +

0 1 .0 1 .00 01.01.01 0 1 .01 .02 .

і . В інни ц ьки й 10 10 3 -7

2. В о ли н ськи й 2 24 + 2 2

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 38 41 40 -1

4. Д о не ць ки й 219 108 157 +49

5. Ж и то м и р сь ки й _ . _

6. З а кар п а тсь ки й 12 12 45 +33

7. З а п о р ізьки й 25 41 22 -19

8 Ів а н о -Ф р а н ківсь ки й _ 1 1 _

9. К и ївський 18 _ _ _

10. К іро в о гра д сь ки й 1 1 1 _

11. Кр и м ськи й 5 41 16 -25

12. Л уганський 67 41 36 -5

13. Л ьв івськи й 19 17 28 + 11

14. М и ко л а ївсь ки й 13 13 11 -2

15. О д е сь ки й 12 9 25 + 1 6

-5 П о лта всь ки й 5 . 4 +4

Р івн ен ськи й 17 17 18 + 1

тд С ум ський 42 59 56 -3

Т е р н о п іл ь ськи й 11 11 11 _

2: Х ар к івськи й 9 16 21 +5

Х ер сонськи й 15 16 33 + 17

_
! м е льни ц ьки й _ _ 1 + 1

-е с ка с ь ки й 6 6 5 -1

Ч Є О Н і В Є ЦЬ К И Й . _ 12 +12

-■еснігівський 2 3 6 +3

те м Київ 16 16 78 +62

2 - С ев а сто п ол ь 3 1 1 _

= С о О г О 565 482 655 +173
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Кількість тих, які відвідують ДЮСШІ, спортивні секції

1

Р е г іо н а л ьн і центри 
" Інв а сп ор т"

Д Ц П

на

01.01.00

на

01.01.01

на

0 1 .01 .02

+

1. В інни ц ьки й 47 66 75 +9

2 В о ли н ськи й 16 38 7 -31

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 52 55 54 - і

4 Д о не цьки й 63 124 173 +49

5. Ж и то м и р сь ки й 47 66 70 +4

Є. З акар п а тськи й 19 19 18 - і

7. З а п о р ізьки й 102 142 198 +56

8. Ів а но -Ф р ан ківсь ки й 3 13 13 .

9. К и ївськи й 32 36 57 +21

10. К іро в о гра д ськи й 41 49 99 +50

11. К р и м сь ки й 73 43 42 -1

12. Л уганськи й 74 57 47 -10

13. Л ьв івсь ки й 84 80 68 -12

14. М и ко л а ївсь ки й 9 9 18 +9

15. О д е сь ки й 58 ЗО 48 +18

16. П о лта всь ки й 19 16 27 +11

17. Р івн ен ськи й 103 112 93 -19

18. С ум ськи й 26 24 43 +19

19. Т е р н о п іл ь ськи й 17 18 32 + 14

20. Х а р к івсь ки й 12 47 11 -36

21. Х е р сонсь ки й 5 9 38 +29

22. Х м е л ь н и ц ьки й 49 27 91 +64

23 Ч е р ка ськи й 82 31 39 +8

24. Ч е р н ів е цьки й _ 1 _ -1

25. Ч ер н іг івськи й 16 17 16 -1

26. м .К и їв 38 31 46 + 15

27. м .С е ва сто п о л ь 28 26 79 +53

В С Ь О Г О 1115 1186 1502 +316
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К іл ь к іс т ь  тих , я к і в ід в ід у ю т ь  Д Ю С Ш І, с п о р т и в н і с е к ц ії

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

3 р озум о в и м и  вадам и

на

0 1 .0 1 .99

на

01 .01 .00

на

0 1 .0 1 .02

+

1. В інни ц ьки й 105 89 106 +17

2. В о линський 20 12 -8

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 6 6 6

4. Д о нецький 583 817 771 -46

5. Ж и то м и р сь ки й 34 зо 6 -24

6. З а кар п а тсь ки й _ _ _ .

7. З а пор ізький 66 51 65 + 14

8. Ів а но -Ф р ан ківсь ки й 136 148 161 + 13

9. Ки ївський 18 19 49 +30

10. К іро в о гра д ськи й 56 54 54 _
11. К рим ський . . _

12. Л уганський 19 15 17 +2

13. Л ьв івський 91 93 82 -11

14. М и ко л а ївсь ки й 44 71 47 -24

15. О д еський 92 60 100 +40

15. П о лта вськи й 29 ЗО 33 +3

17. Р івн ен ськи й 165 132 136 +4

18. С ум ський 47 26 42 +16

19. Т е р н о п іл ь ськи й 96 115 136 +21

20. Х ар к івськи й 91 139 65 -74

21. Х ерсонськи й 49 54 49 -5

22. Х м е л ь н и ц ьки й 69 70 43 -27

23. Ч еркаський 59 61 50 -11

24. Ч е р н ів е цьки й 10 128 138 + 10

25. Ч ер н іг івськи й 48 81 214 + 133

26. м .К и їв 79 96 82 -14

27. м .С е ва сто п о л ь 64 159 124 -35

В С Ь О Г О 2056 2564 2588 +24
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К іл ь к іс т ь  ти х , я к і в ід в ід у ю т ь  Д Ю С Ш І, с п о р ти в н і с е кц ії

Р е г іо н а л ь н і центри 
" Ін в а сп о р т"

Ш коляри

на

0 1 .0 1 .99

на

0 1 .01 .00

на

01 .01 .02

+

1. В ІН Н И Ц Ь КИ Й 300 300 304 +4

2. В о л и н ськи й 44 151 103 -48

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 17 13 21 + 8

4. Д о н е ц ь ки й 925 994 1115 +121

5. Ж и то м и р сь ки й 87 165 126 -39

6 . З а кар п а тсь ки й 128 138 241 + 103

7. З а п о р ізь ки й 327 410 255 -155

8 Ів а н о -Ф р ан ківсь ки й 237 275 285 + 10

9. К и ївськи й _ 176 164 -12

10. К ір о в о гр а д сь ки й 173 198 207 +9

11. Кр и м ськи й 169 136 112 -24

12. Л уганський 132 229 236 +7

13. Л ьв івськи й 316 315 304 -11

14. М и ко л а ївсь ки й 139 132 193 + 61

15. О д е сь ки й 322 380 403 +23

16. П о лта вськи й 141 160 166 + є

17. Р івн ен ськи й 432 434 488 +54

18. С ум ськи й 150 178 182 +4

19. Т е р н о п іл ь ськи й 178 206 273 +67

20. Х ар к івськи й 239 271 271 .

21. Х е р сонсь ки й 103 130 200 +70

22. Х м е л ь н и ц ьки й 152 195 199 +4

23. Ч еркаський 148 132 139 +7

24. Ч е р н іве цьки й 105 207 168 -39

25 . Ч ер н іг івськи й 156 248 396 +143

26 . м .К и їв 355 311 380 +63

27. м .С е ва сто п о л ь 116 205 184 -21

В С Ь О Г О 5591 6689 6995 +305
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В ід д іл е н н я  та ф із ку л ь т у р н о -о з д о р о в ч і кл у б и

Р е гіо на л ьн і центри  
" Ін в а сп о р т"

В ід д іл е н я  р е г іо на л ь ни х  центр ів  
"Інва сп ор т Ф із ку л ь ту р н о -о зд о р о в ч і клуби

2 00 0 2001
+

2000 2001
+

1. В інни ц ьки й 3 7 +4 1 -1

2. В оли н ськи й - 1 +1 _

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 2 2 • '5 5

4. Д о нецький 10 10 12 13 + 1

5. Ж и то м и р сь ки й 4 4 _ _

6. Закар па тськи й 5 5 6 6

7. З а п о р ізьки й 3 4 +1 2 2

8. Іва но -Ф р ан ківськи й _ _ _

9. Ки ївський 4 1 2 1 -1

10. К іро в о гра д ськи й . . -3 3 3

11. Кри м ськи й 1 2 +1 1 1

12. Л уганський 2 2 4 4

13. Л ьв івськи й 5 6 +1 2 2

14. М и ко л а ївсь ки й 1 1 1 1

15. О д е сь ки й 2 2 1 _ -1

16. П олта вськи й 3 3 8 8

17. Р івн ен ськи й _ _ 7 8 + 1

18. С ум ський . . 5 5

19. Т е р н о п іл ь ськи й _ 3 3

20 Х арківський 6 6 6 6

21 Х ер сонськи й 4 4 1 1

і 22 Х м е льни ц ьки й 4 3 -1 4 3 -1

23. Ч еркаський 2 2 6 6

І 24 Ч ерн іве цьки й _ . . _

25 Ч ерн ігівський _ _ 2 2

26 м .Ки їв _ ЗО 31 + 1

і 27 м. С ев а сто п ол ь _ _ _ _

В С Ь О Г О 61 65 +4 112 111 -1
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Н а я в н іс ть  м е д и ч н и х  п р а ц ів н и к ів

Р е г іо н а л ьн і центри  
" Інваслорт ''

Л ік а р М е д с е с т р а М а с а ж и с т
В с ь о го

о д и н и ц ь

і . В інни ц ьки й 0,5 0,5

2 В оли н ськи й 0,5 0,5

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 0,5 0,5

4. Д о нецький 0,5 0,5

5. Ж и то м и рсь ки й 0,5 0 ,5 1

6. З а карпатський 1 1

7. З а пор ізький 1 1 2

8. Іва но -Ф р ан ківськи й 0

9. Ки ївський 1 0,5 1,5

10. К іро во гра д ськи й 0,5 0,5

11. К рим ський 1; 1,5 2,5

12. Л уганський 0,5 0,5

13. Л ьв івський 0,5 0,5

14. М ико л а ївськи й 1 1

15. О д еський 0,5 0,5 1

16. П олтавський 0,5 0,5

17. Р івненський 1 1 2

18. С ум ський 0,5 0,5

19. Т е р но п іл ьськи й 0,5 0,5

20. Х арківський 1; 2x0 ,5 2

21. Х ер сонськи й 1 1

22. Х м е льни ц ьки й 0,25 0,25

23. Ч еркаський 1 1

24. Ч ерн івецький 0,5 0,5 0,5

25. Ч ерн ігівський 0,5 0,5

26. м .Київ 0,5 0,5

27. м .С е ва сто по ль 1; 2x0.5 2

В С Ь О Г О
20-,05; 

10-1 , 0,25; 0 ,5 3 -05 ; 2-1; 24,25
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Н а я в н іс ть  о ф іс ів  в  р е г іо н а л ь н и х  центрах  " Ін в а с п о р т "

Р е г іо н а л ь н і центри  
"Ін в а сп о р т"

Н а б а л а н с і 
ц е н т р у

О р е н д а
К іл ь к іс т ь

к ім н а т
П л о щ а  м2'

і . В інни ц ьки й + . 4 100

2. В о л и н ськи й . + 3 70

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й . + 5 189

4. Д о не цьки й . + 4 50

5. Ж и то м и р сь ки й _ + 3 4 4 ,2

6. З а кар п а тсь ки й _ + 2 2 4 ,2

7. З а п о р ізьки й + . 8 169

8. Ів а н о -Ф р ан ківсь ки й _ + 3 50

9 К и ївський _ + 4 80

10. К іро в о гра д сь ки й _ + 5 102

11. К р и м сь ки й . + 5 180

12. Л уганськи й _ + 1 24

13. Л ьв івсь ки й . + 3 57

14 М и ко л а ївсь ки й . _ _ _
15. О д е сь ки й . + 5 90

16. П о лта вськи й _ + 1 42

17. Р івн ен ськи й + . 8 1000

18. С ум ськи й _ + 3 71

19. Т е р н о п іл ь ськи й _ + 3 77,7

20. Х а р к івсь ки й _ + 4 100

21. Х е р со н сь ки й + _ 5 95,4

22. Х м е л ь н и ц ьки й _ + 2 24

23. Ч е р ка ськи й _ + 3 35,2

24. Ч е р н ів е ць ки й _ + 4 76

і 25 Ч ер н іг івськи й + 3 36

: 26. м .К и їв _ + 7 190

І 27. м. С ев а сто п о л ь _ + 3 100

В С Ь О Г О 4 22 101 3076 ,7
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Н а я в н іс т ь  а в т о т р а н с п о р т у  

в  р е г іо н а л ь н и х  ц е н т р а х  " Ін в а с п о р т "

Р е г іо н а л ьн і центри 
"Ін в а сп о р т”

К ільк ість
одиниць

М а р к а  а в т о м о б і л я

1. В інни ц ьки й 1 "ГАЗ"

2. В оли н ськи й 2 "В А З ” , "П У А З"

3. Д н іп р о п етр о вськи й 2 "ВА З", "ЗА З"

4. Д о не цьки й 1 "Т а вр ія ”

5. Ж и то м и рсь ки й 1 "Р А Ф "

6 . З а карпатський 1 "П УАЗ"

7. З а п о р ізьки й 1 "Т авр ія"

/  8  /

I1■5

2 "Р А Ф ” , "П У А З ”

9. (и їв ськи й 1 "Т авр ія "

10. К іровоградський

1 1 . (р и м сь ки й 1 "М осквич"

12. Л уганський 1 "М осквич"

, 33. Л ьв івський
1

14. М и кол а ївський
]

15. О д е сь ки й 1 ’Т А З е л ь "

16. П олта вськи й 1 "Р А Ф "

17 . Р івн ен ськи й 3 "Л А З ", "ГА З", "М о скв и ^ '

18. С ум ський 1 "ГА З ель"

19. Т е р н о п іл ь ськи й 1 "УА З"

20. Х ар к івськи й 4 "Г А З ", "В А З ” , "В А З ", "М а з д а -м Т с : і

21. Х е р сонський 2 "Т а вр ія ", "В А З"

22. Х м е льни ц ьки й

23. Ч еркаський 1 "ЗА З"

24. Ч ерн івецький

25. Ч е рн ігівський

26. м .К и їв

27. м .С е ва сто п о ль

В С Ь О Г О 28
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Кількість учасників
масових змагань VII Спартакіади "Повір у себе" 

серед дітей-інвалідів

Р е гіо на л ьн і центри 
" Інв а сп ор т"

З м агання  С партакіади

1 етап 2 етап 3 етап
4 етап

"А рте к"

1. В інни ц ьки й 900 135 14 14

2. В о л и н ськи й 2 17 90 10 8

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 2000 500 63 •4 2

4. Д о не ць ки й 1350 610 37 15

5. Ж и то м и рсь ки й 543 250 25 21

6. З акар п а тськи й 260 132 10 2

7. З а п о р ізьки й 420 73 29 12

8. Ів а но -Ф р ан ківсь ки й 1389 345 18 11

9. К и ївський 268 129 2 5

10. К іро в о гра д ськи й 871 195 22 12

11. Кр и м ськи й 0 0 16 17

12. Л уганськи й 365 75 5 5

13. Л ьв івськи й 1653 424 17 12

14 М и ко л а ївсь ки й 322 169 22 28

15. О д е сь ки й 1255 533 19 12

16. П о лта вськи й 596 120 43 32

17. Р івн ен ськи й 1224 352 15 5

18. С ум ський 0 85 27 7

19. Т е р н о п іл ь ськи й 454 220 27 14

20. Х а р к івсь ки й 1094 356 71 40

21. Х е р сонсь ки й 6 96 128 34 9

22 Х м е л ь н и ц ьки й 704 177 13 3

23. Ч е р каський 139 43 7 9

24. Ч е р н іве цьки й 0 145 7 7

25 Ч е р н іг ів ськи й 817 106 6 7

26. м .Ки їв 2038 262 29 33

27. м .С е ва сто п о ль 230 166 18 18

В С Ь О Г О 19805 5820 606 400
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Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів 
VII Спартакіади "Повір у себе"

М Д Ц  " А р т е к "  (4  етап )

Р е г іо н а л ьн і центри  
" Ін в а с п о р т ”

Л /атлетика П лавання Н /те н іс Ш а хи
1 II III і II III І II III І II III

і В інни ц ьки й

2 В о ли н ськи й 10 3 1

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 15 12 3 25 5 3 1 1 1 і

4. Д о не ць ки й 3 5 9 3 3 2 2 1

5. Ж и то м и р сь ки й 4 2 3 2

6 . Закар па тськи й 1 1 3

7. З а п о р ізьки й 6 8 6 3 1 1 1

8. Іва но -Ф р ан ківськи й 4 3 4 1 3 і

9. К и ївськи й 4 5 2 2 1

10. К іро в о гра д ськи й 4 5 10 9 5 1 1

11. К р и м сь ки й 6 3 1 1 3 1 2

12. Л уганський 3 3 1 1 1

13. Л ьв івськи й 3 9 2 11 5 1 1 1

14. М и ко л а ївсь ки й 14 15 7 7 4 1 9 3

15. О д е сь ки й 7 7 4 1 1

16. П о лта вськи й 1 2 16 6 6 1 1 1 1

17. Р івн ен ськи й 1 2 1 2 2

18 С ум ськи й 9 1 2 4 2

19. Т е р но п іл ь ськи й 3 1 1 1 і

20. Х а р к івсь ки й 12 3 3 16 9 2 1 і

21. Х е р сонсь ки й 9 8 5 і

22 Х м е льни ц ьки й 5 1 2

23. Ч еркаський 7 3 3 1 1 4

24. Ч ерн іве цьки й

25. Ч е рн ігівський 1 1 3 2 1

26. м Київ 2 3 4 3 1 2 1

27 м. С ев а сто п ол ь 18 12 5 1 1

В С Ь О Г О 124 94 68 134 63 34 20 12 8 10 9 8 j
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Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів 
VII Спартакіади "Повір у себе"

МДЦ "Артек" (4 етап)

Р е гіо на л ьн і центри  
" Ін в а с п о р т ”

Б аскетбол Б оротьба В олейбол М іні-ф.утбол

І II III
і II III

І II III
І II III

ю н . дів. ю н . дів. ю н . дів. ЮН. ДІВ. ЮН. дів. ю н . Д і в .

1. В інниц ький 1 1 1

2. В олинський

3 Д н іп р о п етр о в ськи й 1 1

4. Д оне ц ьки й

5 Ж и то м и р ськи й 1 1

6. З акар п а тськи й

7. Запо р ізьки й

8. Ів а но -Ф р а нків ськи й

9 Ки ївський

'0 К іровоград ський 1

11 К рим ський

12 Л уганський

13 Л ьв івськи й

*4 М ико л а ївськи й 3 7

‘ 5 О деський 2 2 1

'5 П ол тавськи й 1 1

17 Р івненський

•5 С ум ський

*9 Т е р но п іл ь ськи й 3 2 1

: : Х а р к івськи й 1 3 1 3 1

:* Х ер сон ськи й

Х м ел ьни ц ьки й

23 Ч еркаський

Ч ерн івец ький 1

Ч ерн ігівський

м Київ 1 1

- ч* С ев а сто п ол ь

всьо го 1 1 1 1 1 1 12 10 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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Зведена таблиця розподілу призових місць фіналів 
VII Спартакіади "Повір у себе"

М Д Ц  " А р т е к "  (4  е та п )

Р е г іо н а л ьн і центри  
" Ін в а сп о р т”

С портивне
о р ієн тува ння

В сього

і II ш І II III

1. В інницький 1 1 1

2. В о линський 12 4 1

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 43 18 8

4. Д онецький 11 9 8

5. Ж и то м и рсь ки й 5 4 4

6. З а карпатський 1 1 3

7. З а пор ізький 10 9 7

8, Іва но -Ф р ан ківськи й 5 3 8

9. Київський 7 5 2

10. К іро во гра д ськи й 14 h 11

11. Крим ський 8 8 1

12. Л уганський 3 1 5

13. Л ьв івський 15 15 3

14 М и кол а ївський 33 29 8

15. О деський 10 9 6

16. П олтавський 19 11 7

17. Р івненський 4 4

18. С ум ський 13 3 2

19 Т е р но п іл ь ськи й 8 5

20. Х арківський 2 4 35 17 10

21. Х е р сонський 9 8 6

22. Х м е льни ц ьки й 5 і 2

23 Ч еркаський 8 4 7

24. Ч ерн іве цьки й 1

25 Ч ерн ігівський 3 3 2

26 м .Ки їв 2 8 6 6

27. м .С е ва сто п о ль 19 13 5

В С Ь О Г О 4 4 309 197 129
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Ін ф о р м а ц ія  п р о  л іт н ій  в ід п о ч и н о к  д іт е й - ін в а л ід ів  у  2001 ро ц і

№ Регіональні центри строки місце відпочинку
кількість 
дітей у 
2001 о.

К ІЛ Ь К ІС Т Ь

дітей у
2000 р.

+

1. В інницький 15-30 .07 .,
10 .06.-10 .08 .

м. В інниця, 
К р иж опольський  р-н

120 112 8

2. В олинський - - 0 ЗО -ЗО

3. Д н іп р о п етр о в ськи й ч е рв е нь -
ли п ен ь

М иколаївська,
Д н іпр о петр о вська
обл.

199 199 0

4. Д о не ць ки й че рв е нь -
се рп ень

м. С ло в"яно го р ськ 200 200 0

5. Ж и то м и рсь ки й - - 0 0 0

6. З а карпатський ч е р в е н ь  - 
се р п е н ь

м.м. Берегово, 
В орохта

95 193 -98

7. З апор ізький 15-21 .09 . м. Б ерд янськ 60 62 -2

8. Івано -Ф р ан ківськи й - - 0 0 0
9. К и ївський че рве нь  - 

ли п ен ь
с. Р окитне, 
Б ариш івка

69 ЗО 39

10. К іровоградський л и п ен ь -
се рп ень

м. О л е кса нд р ія , см т 
Н овоархангельськ

12 0 12

11. Крим ський - - 0 0 0

12. Л уганський 2 5 .05 .-25 .06 . м. К рем інна 20 22 -2

13. Л ьв івський се рп ень с. Р одатичі 45 38 7

14. М ико л а ївськи й че рв е нь -
л и п е н ь

"О рльонок",
"Т им уровець"

46 31 15

15. О д еський “ - 0 52 -52

16. П олтавський 9 -19 .08  , 
7 -14 .09 .

м.м. С кадовськ, 
П олтава

90 0 90

17. Р івненський - - 0 250 -250

18. С ум ський ли п ен ь с. Рибц і ЗО 28 2

19. Т е р но п іл ьськи й че рв е нь -
се р п е н ь

м.м. Струсів, 
П ідгороднє

53 56 -3

20. Х ар к івськи й - - 0 0 0
21. Х ер сонськи й че рв е нь -

се р п е н ь
м. С кадовськ 110 76 34

22. Х м е льни ц ьки й - - 0 0 0

23. Ч еркаський 01 .06. -2 0 .0 7 . водна  ста нц ія  Т С О У 42 170 -128

24. Ч е р н ів е цьки й ■ 0 18 -18

25. Ч ерн ігівський - ■ 0 0 0

26. м. Київ 8 - 2 1 .0 8 . Х е р сонсь ка  обл. 68 69 -1

27. м. С ев а сто п ол ь 21-30 .06 .,
0 1 -30 .07 .

м. С евастопол ь 24 31 -7
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

(особ ист і)

Р егіональн і центри 
"Інваспорт"

ле гка  атле ти ка
пе р ш ість ч ем п іонат

кіл -ть  уч.
за й н я т і м ісця кіл -ть

уч.
за й ня т і м ісця

і II III і II III

В інницький і

В олинський і 1 1 1 1

і 3 Д ніпр о петр о вськи й 5" 2 3 2

І 4. Д о нецький і і 5 2 1

1 5. Ж и то м и рськи й

І 6 З акарпатський і 1

І 7. З апор ізький і 1 1 3 1 2

Івано -Ф ранківський 2 3 1 1 2 2 '

Ки ївський 3 1 1

;; 'о . К іровоградський 1 2

ї ї Крим ський

і 12- Л уганський 2 1 2

' -з Л ьвівський 3 2

*4 М икола ївський

-е О деський 6 8 2 2

*6 П олтавський

Р івненський

* = С ум ський 1 1 3 1

Т е рноп іл ьський 2

Х арківський 5 3 3 2 15 4 8 2

121 Х ерсонський 2 1 2 2 1 1

32 Х м е льни ц ьки й

Ч еркаський

24 Ч ерн івецький

25 Ч еон ігівський 1 1

2Є м Київ 4 6 7 3 3 3

м С ева сто пол ь

ВС ЬО ГО 20 14 9 26 24 21 18
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слух>

____________________________________________________ (особисті)___________________________________________________
б о ро тьб а

Р егіонал ьн і це нтр и  
"Інва спор т"

пе р ш ість чем п іонат

кіл -ть  уч.
зайняті м ісця кіл -ть

уч.
за й ня т і м ісця

і II III і II мі

1. В інницький 3 3 1 1 5 2 3 2

2. В олинський

3. Д н іп р о п етр о в ськи й

4. Д о нецький 3 3 1

5. Ж и то м и рсь ки й

6. З а карпатський 2 4

7. З апор ізький

8. Ів ано -Ф ранківський

9. Ки ївський

10. К іровоградський

11. Крим ський 2

12. Л уганський

13. Л ьв івський

14. М икола ївський 5 3 4 3 8 1 2

15. О деський 3 1 1 8 3 5 5

16. П олтавський

17. Р івненський

18. С ум ський

19. Т ерно п іл ьськи й 3 2

20. Х арківський 2

21. Х е р сонський

22. Х м е льни ц ьки й

23. Ч еркаський

24. Ч ерн івецький

25. Ч ерн ігівський

26 м .Київ 3 3 1 8 5

27. м С ева сто пол ь

ВС ЬО ГО 16 10 9 6 39 16 14
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Участь регіональних центрів
. чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

_______________________________________________ (особисті)_______________________________________________

Ренональні центри 
"Інваспорт"

шахи
першість чемпіонат

кіл-ть уч. зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і II III і II III

В-нницький

І  Волинський

1 Дніпропетровський 1 1 4 1

Донецький 2

Китомирський

: Закарпатський 1

Запорізький

•зано-Франківський і 2

г Київський

: моовоградський

’  Кримський 2 і 1 2

'1  Луганський 1 і

Дьзівський 4 1 1

- '/чколаївський

: Одеський 2 4 1

: ” :гтавський 2 і 2

' '  = вненський

ї  З.чський

г “ гСпОПІЛЬСЬКИЙ 2 2 2

~  5аг<івський 2 4

; і : сонський 1

_  : иельницький 1 4

ес-каський

І -  —ЄС**'ЗЄЦЬКИЙ

~Л -ЄС*і!ПВСЬКИЙ

3  ».Київ 1 5

Г* т Севастополь 1 2 1

гС ьО ГО 15 2 2 2 40 2 2 2
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

____________________________________________________ (особисті)____________________________________________________
ш аш ки

Р егіонал ьн і центри  
"Інва спор т"

пе р ш ість ч ем п іонат

кіл -ть  уч.
за й ня т і м ісця кіл -ть

уч.
за й ня т і м ісця

і II III і II

1 В інницький

2. В олинський

3. Д н іпр о петр о вськи й 2

4, Д о не цьки й

5. Ж ито м и рськи й 3 6

6. З акарпатський

7. Запор ізький

8. Івано -Ф ранківський 2 3 1

9. К и ївський

10. К іровоградський

11. Крим ський 2 1 1 3

12. Л уганський 2

13. Л ьв івський

14. М икола ївський

15. О деський

16. П олтавський 2 і 1 4 і 2

17. Р івненський

18. С ум ський 2

19. Т ерно п іл ьськи й 1

20. Х арківський 1 3 2

21. Х ерсонський

22. Х м ельницький

23. Ч еркаський

24. Ч ерн івецький

25 Ч ерн ігівський

26 м .Київ 3 і 1 2

27. м. С евастополь

В С Ь О ГО 13 2 2 2 3 3

' * !

;

Я

• 1
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

____________________________________________________ (особисті)________

Р егіонал ьн і центри 
" Інв а сп ор т"

сп о р ти вн е  ор ієнтування

кіл -ть уч.
за й ня т і м ісця

і п III

і В інниц ький

2 В оли н ськи й

3 Д н іп р о п етр о в ськи й

4 Д о н е ц ь ки й

5 Ж и то м и рсь ки й

5 З акар п а тськи й

7 З а пор ізький

5 Івано -Ф ранківський

1 с К и ївськи й

‘ 0 . К іровоград ський

*1 К рим ський

•2 Л уганський

•з Л ьв івський

*4 М ико л а ївськи й

-5 О д е ськи й

*5 П олта вськи й

Р івненський

* а С ум ськи й

*5 Т е р но п іл ьськи й

20 Х а р ківсь ки й 7 2 2 3

1 * Х е р сонсь ки й

22 Х м е л ь ни ц ьки й

Ч е р каський

24 Ч ерн іве цьки й

25 Ч е рн ігівський

м .Ки їв 5 4 3

27 м С ев а сто п ол ь

В С Ь О ГО 12 6 5 3
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

____________________________ ______________ (ко м а нд н і)____________________________________________________________
ч е м п іо н а т  з  баске тбо л у

Р егіональн і центри  
"Інва спор т"

чолов іки ж інки

кіл -ть  уч. за й ня те  м ісце кіл -ть
уч.

зайняте  м ісце

і . В інницький 9 5 9 6

2. В олинський

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 9 6 9 3

4, Д о нецький 9 3 9 5

5. Ж и то м и рсь ки й

6. З а карпатський

7. З апор ізький 9 1

8. Іва но -Ф р ан ківськи й

9. К и ївський

10. К іровоградський

11. Крим ський

12. Л уганський 9 4 8 4

13. Л ьв івський

14. М икола ївський

15. О деський

16. П олтавський

17. Р івненський

18. С ум ський

19. Т ер но п іл ьськи й

20. Х арківський 9 7

21. Х е р сонський 9 2 9 7

22. Х м е льни ц ьки й

23. Ч еркаський

24. Ч ерн іве цьки й

25 Ч е рн ігівський

26. м .Київ 9 1 9 2

27. м С ева сто пол ь

В С Ь О ГО 63 62

ІЗ
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Участь регіональних центрів
» -гмпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху



Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

ф утбол
І група II група

кіл -ть  уч. за й ня те  м ісце
кіл -ть

уч.
за й н я те  м ісце

1. В інницький

2. В оли н ськи й

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 14 і

4. Д о н е ц ь ки й 14 7

5. Ж и то м и рсь ки й

6. З акар п а тськи й

7. З а п о р ізь ки й 14 2

8. Ів а но -Ф р ан ківсь ки й

9. К и ївськи й 14 6

10. К іровоград ський

11. Кри м ськи й 14 3

12. Л уганськи й 14 5

13. Л ьв івський 15 7

14. М и ко л а ївськи й 15 5

15. О д е ськи й 15 2

16. П о лта вськи й 15 1

17. Р івненський 15 6

18. С ум ськи й

19. Т е р но п іл ь ськи й 15 3

20. Х а р к івсь ки й 15 8

21. Х е р со н сь ки й 14 4

22. Х м е л ь ни ц ьки й

23. Ч е р каський

24. Ч ерн іве цьки й

25. Ч ерн ігівський

26. м .Ки їв 15 4 14 с

27. м .С е ва сто по ль

В С Ь О Г О 120 98
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і а м и  сл у х у Кількість учасників та зайняті місця у чемпіонатах, 
кубках та першостях України серед інвалідів з вадами слуху

Р егіональн і центри  
"Ін8аспорт"

в с ь о г о

к іл ьк ість
учасників

зайнято  м ісць

і II III

5 -н и ц ьки й 27 5 4 3

1 Волинський 2 1 і 1

.1 -  ір о п е тр о в с ь ки й 53 3 5 4

1 :-е ц ь к и й 4 3 6 3

. -\'7С  МИрСЬКИЙ 27 1 1 1

З акарпатський 12 4 1

Запорізький 27 і 3 3

;;-с -Ф р а н к ів с ь к и й 12 3 2 3

ЗСоКИЙ 17 1 1

-  * о :є с гр а д с ь к и й 1 2

г  -чОЖЖСоКИЙ 43 1 2 4

-  "=-СоКИЙ 36 2 3

.Тевавський 22 2 1 1

■ В * ’*£* ІСГЗ вський 28 4 6 10

Г  ~-нсм»й 46 12 10 8

—аасокий 34 4 2 1

-  =— сьяий 24

К  І  ’* с = « й 6 2

” -го с г ."дгСький 25 2 3

- ^ а с ^ й 63 11 13 7

І ,Дк2ПС>Сс<УЙ 45 1 4 1

ИК» X ..«гс.* с -  ЮЛЙ 5

К. І ^ Ш І

Ш  - к : - ж ^ 4 /й

І  * Ц е - г в с ь « й 1 1

89 21 16 4

Г т І в а п г с л ь 3 і

691 85 74 64
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

___________________________________________________(особ ист і)_________________________

Р е гіо на л ьн і центри  
"Ін в а сп о р т"

ч е м п іо н а т  з пл ава ння кубок 3 д зю д о

кіл -ть  уч
за й ня т і м ісця кіл -ть

уч.
зайняті м ісця

і II III і II III

1. В інни ц ьки й 3 1 1

2. В оли н ськи й 4 і 1

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 3 5

4. Д о не цьки й 4 9 5 2 2 1

5. Ж и то м и р сь ки й 1 3 4 2

6. З акар п а тськи й

7. З а п о р ізьки й 3 2 1 3

8. Ів а н о -Ф р ан ківсь ки й 1 3 5 2 1

9. К и ївський

10. К іро во гра д ськи й

11. К рим ський 1 1 2

12. Л уганський 1 3 1

13. Л ьв івськи й 3 2 4 2

14. М и ко л а ївськи й

15. О д е сь ки й 1 5 3 1

16. П о лта всь ки й 3 5 3

17. Р івн ен ськи й 5 1 1 1

18. С ум ськи й

19. Т е р н о п іл ь ськи й 1 1 5 1 2

20. Х ар к івськи й 2 5 8 2 3 1

21. Х е р сонсь ки й

22. Х м е л ь ни ц ьки й

23. Ч е р каський

24. Ч е р н ів е ц ь ки й

25. Ч е р н іг ів ськи й

26. м .К и їв

27. м .С е ва сто п о ль 1 1 1

В С Ь О Г О 25 37 28 14 34 6 5 7
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Участь регіональних центрів
чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

(особ ист і)

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

ч е м п іо н а т  з л и ж н и х  гонок
ч е м п іо н а т  з і спортивного  

о р ієн тува нн я

кіл -ть  уч.
за й ня т і м ісця к іл -ть

уч.
за й н я т і м ісця

І II III І II III

В інницький 4

1 В олинський

Л н п р о п е тр о в с ь ки й 4 1

."енецький -*

: Ж и то м и р ськи й

:  Закарпатський

Запор ізький

вано-Ф ранківський

: Ки ївський

* Г *'1ровоградський 3 3

’  'р и м с ь ки й 4 1

:  '- /га н с ь ки й

І "ь з ів с ь к и й 4

■ і  М икола ївський

5 ІО д е сь ки й

5 П ол тавськи й 8 3 4

-  вненський 8 1

С ум ський

: "е р н о п іл ь с ь ки й 4

« арківський 9 8 4 3

З" «Херсонський

“  ! -иепьницький

ІЗ  чер ка ськи й

-е р н ів е ц ь ки й

15 -е р н іг ів с ь ки й

35 V Київ 1 1

І '  -С е в а с т о п о л ь

в с ь о г о 21 11 8 3 32 1 1 1
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору чемп з

(особ ист і)

Р е г іо н а л ь н і центри  
" Ін в а сп о р т"

ч е м п іо н а т  з а р м р е стл ін гу
-------------------------------- --

пе р ш ість  з  ш а х ів  (ю наки)

к іл -ть  уч. за й ня т і м ісця кіл -ть
уч.

за й н я т і м ісця
І II III і и ш

1. В ін н и ц ьки й
--------------- ,

2. В о л и н ськи й 3 1 2 і

3 Д н іп р о п е тр о в сь ки й

4. Д о н е ц ь ки й

5. Ж и то м и р с ь ки й 4

6. З а кар п а тсь ки й 2

7. З а п о р ізь ки й

8. Ів а н о -Ф р а н ківсь ки й 1 1

9. К и ївсь ки й 3 1

10. К ір о в о гр а д сь ки й

11. К р и м сь ки й

12. Л угансь ки й

13. Л ьв івсь ки й 4 1 1 3 і

14. М и ко л а ївсь ки й 3 1

15. О д е сь ки й 2

16. П о л та всь ки й 3

17. Р івн е н ськи й 7 1 2

18. С ум ськи й

19. Т е р н о п іл ь с ь ки й 4 1 2

20. Х а р к ів сь ки й 3 1 2 6 і

21. Х е р со н сь ки й 3

22. Х м е л ь н и ц ь ки й

23. Ч е р ка ськи й

24. Ч е р н ів е ц ь ки й

25. Ч е р н іг ів ськи й

26. м .К и їв

27. м .С е в а сто п о л ь

В С Ь О Г О ЗО 5 5 5 24 і і 1

-І- ~ссг

—: -

-

«ІЗіаси

ІИЙ-СШ І

«ЄЗ-С-4

** „• •

К о яс

Слив

г  СТЯ

§ * *
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дами зору
Участь регіональних центрів

У чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

(особисті)

в  (ю наки)
Р егіонал ьн і центри 

" Інв а сп ор т"

ч е м п іо н а т  з л е гко ї атлетики
ч е м п іо н а т  з л е гко ї а тлетики  в 

за кр и то м у  п р и м іщ е н н і
ІТ І М ІС 

1!
И2________

III к іл -ть  уч. зайняті м ісця к іл -ть
уч.

за й нят і м ісця
і І! III і II III

В інницький 1 2
і В о линський і 3 1 2 2 1

Д н іп р о п етр о в ськи й і 2 1

4 Д онецький 8 7 4 5 8‘ 2 1

І 5 Ж и то м и рсь ки й 2 3 1 3 4 1

З акарпатський 1 1 2 1 1

Запор ізький

ієа но -Ф ра нк ів ськи й 4 2 1 3 4 2 4

' і . Київський 5 1 1 6 2 4 2

1

К іро во гра д ськи й 2 4 3

* ц Крим ський

‘ 2- Л уганський 2 3 3 5 6 3 6

*3 Л ьв івський 4 6 2 2 3 2 4 1

* 4 М икола ївський 2

3 О деський 2 1 1 1 3 3 1 1

П олтавський

Р івненський

•в С ум ський

_____

т Т е р но п іл ь ськи й 1 3 3 4 2

Х арківський 8 8 3 1 8 7 8 1

т Х ерсонський 4 і 3 1 4 2 1

.22 Х м е льни ц ьки й

I і" Ч еркаський

24 Ч ерн івецький 4 5 2 1 4 3 2 3

25 Ч ерн ігівський 2 2 1

25 м Київ 1 1 1 1

, -7 м. С ев а сто п ол ь

1 1 В С Ь О ГО 52 45 22 20 55 41 32 21
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

___________________________________________________ (особ ист і) _______________________________

Р е г іо н а л ьн і центри 
"Інва спор т"

ч е м п іо н а т  з ш а х ів  серед  ч о л о в ік ів ч е м п іо н а т  з ш а х ів  серед  ж ін о к

кіл -ть  уч.
за й ня т і м ісця кіл -ть

уч.
за й н я т і м ісця

і п пі і м мі

1. В інниц ький

2. В о линський 2 1

3. Д н іп р о п етр о вськи й 1

4. Д о не цьки й 2 і 1

5. Ж и то м и рськи й 2 1 і

6. Закарпатський 1

7. Запор ізький

8. Івано -Ф ранківський 1

9. Ки ївський

10. К іровоград ський

11. Крим ський 2

12. Л уганський 1

13. Л ьв івський 4

14. М и кол а ївський

15. О деський 1

16. П олтавський 1

17. Р івненський 1

18. С ум ський 1

19. Т ерно п іл ьськи й

20. Х арківський 2 2 _ ш
21. Х ерсонський 1 1

22 Х м е льни ц ьки й 1 і

23. Ч еркаський

24. Ч ерн івецький 1

25. Ч ерн ігівський 1

26. м .Ки їв 4 і 1 і

27. м .С е ва сто по ль

В С Ь О ГО 28 1 і 1 9 і і 1
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Участь регіональних центрів
і  чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

_____________ _________________о соб ист і__________________________________ ком андн і______________

Р е гіо на л ьн і центри 
" Ін в а сп о р т”

че м п іо н а т  з ш а ш о к серед 
ч о л о в ік ів ч е м п іо н а т  з ш ахів

к іл -ть  уч за й ня т і м ісця кіл -ть
зайняте  м ісце

і її їм уч.

В інницький 2

•В олинський 1 3

'Д н іп ропетровський 2 3

X Д онецький 3 і 1 3 2
5 Ж и то м и рськи й 3

с Закарпатський

17 Запор ізький

Івано -Ф ранківський

1 К иївський

К іровоградський 1

Крим ський

' 2 , Л уганський 3

Л ьвівський 3 3 і

* * М икола ївський 1

О деський 1

-5 П олтавський 2 і 3

;7 ° ів н е н с ь ки й 1
.= С ум ський 3

Т ерно п іл ьськи й 3

_ Х арківський 1 3

21 Х ерсонський 4 6

Х м ельни ц ьки й 1 3

Ч еркаський

Ч ерн івецький

25 Ч ерн ігівський

2= м.Київ 1 3

27 м .С е ва сто по ль 1 3

В С Ь О ГО 25 52
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

(ко м а нд н і)

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

куб о к з  го л б о л у  серед  чо ло в ік ів кубок з го л б о л у  се ре д  ж ін о к

к іл -ть  уч. за й ня те  м ісце
кіл -ть

уч.
за й н я те  м ісце

1. В ІН Н И Ц Ь К И Й 3 3

2. В о ли н ськи й

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 3 3 2

4 Д о не цьки й -

5. Ж и то м и рсь ки й 3 1

6. З акар п а тськи й

7. З а пор ізький

8. Іва но -Ф р ан ківськи й

9. К и ївський

10. К іро в о гра д ськи й

11. Кр и м ськи й

12. Л уганський

13. Л ьв івськи й 3 3 3

14. М и ко л а ївськи й

15. О д е ськи й

16. П о лта всь ки й

17. Р івн ен ськи й

18. С ум ськи й

19. Т е р н о п іл ь ськи й 3 і

20. Х а р к івсь ки й 3 2 3

21. Х ер сонськи й 3 3

22. Х м е л ь н и ц ьки й

23. Ч е р каський

24. Ч ерн іве цьки й

25. Ч ер н іг івськи й

26. м .Ки їв

27. м .С е ва сто п о л ь

В С Ь О Г О 18 15
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

(ком андн і)

°е г іо н а л ь н і центри 
" Ін в а сп о р т”

ч е м п іо н а т  з го лб о лу  серед  ч о ло в ік ів
ч е м п іо н а т  з го л б о л у  серед 

ж ін о к

к іл -ть  уч. зайняте  м ісце
кіл -ть

уч.
за й н я те  м ісце

- В інни ц ьки й 3 1

■2 В оли н ськи й

Д н іп р о п етр о в ськи й 3 3 3

X. Д о не ц ь ки й

5 Ж и то м и р сь ки й 3 3 1

? З акар п а тськи й

17 З а пор ізький 3

Іва но -Ф р ан ківськи й 3

К и ївський

К іро в о гра д ськи й

ї -1 Кр и м ськи й

"2 Л уганський

- з Л ьв івськи й 3 3

* Х М и ко л а ївсь ки й 3

! 15 О д е сь ки й

і  і г П о лта вськи й 3

17. Р івн ен ськи й

'3 . С ум ськи й

*9 Т е р н о п іл ь сь ки й 3 3

26. Х ар ківськи й 3 2 3 2

}  21. Х ерсонськи й 3 3 3

22 Х м е л ь н и ц ьки й

23. Ч е р каський

24 Ч е р н ів е цьки й

25. Ч ер н іг івськи й

25. м .К и їв

27. м. С е в а сто п о л ь

В С Ь О Г О зо 21
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Участь регіональних центрів
у чемпіонатах, кубках та першостях України серед інвалідів з вадами зору

____________________________________________ (ко м а нд н і)_________________________________________________________

Р е г іо н а л ь н і центри  
"Ін в а сп о р т"

кубок з го л о б о л у  се ре д  чо ло в ік ів че м п іо н а т  з ш а ш о к се ре д  ж інок

кіл -ть  уч. за й н я те  м ісце кіл -ть
уч.

за й н я те  м ісце

1. В ІН Н И Ц Ь КИ Й і 2

2 В оли н ськи й 7 і

3. Д н іп р о п е тр о в ськи й 2

4 Д о не ць ки й 7 2 І, 3

5 . Ж и то м и р сь ки й

6 . Закар па тськи й

7. З а п о р ізьки й 1

8 . Ів а н о -Ф р ан ківсь ки й 7 1

9 . Ки ївський

1 0 . К іро в о гра д ськи й

11. Кр и м ськи й

12. Л уганський

13. Л ьв івськи й

1 4 . М и ко л а ївсь ки й

15. О д е ськи й

16. П о л та всь ки й 1

17. Р івн ен ськи й

1 8 . С ум ськи й 7 і 1

1 9 . Т е р н о п іл ь ськи й 7

20. Х ар к івськи й 7 2

21. Х ер сонськи й 7 3 1

22. Х м е л ь н и ц ьки й

23. Ч е р каський

24. Ч ерн іве цьки й •

25. Ч ер н іг івськи й

26. м .К и їв 1

27. м .С е ва сто п о л ь

В С Ь О Г О 4 9 12
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Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях 
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

(особисті)

Р егіонал ьн і центри  
"Інва спор т"

ч е м п іо н а т  з ш ахів кубок з пауерл іф тінгу

кіл -ть
уч.

за й ня т і м ісця кіл -ть
уч.

зайняті м ісця

і и ш і II II!

1 . В інницький

2. В о линський 4 2

3. Д н іп р о п етр о вськи й 3 є 5 1 1

4 Д о не цьки й 3 і

5. Ж и то м и рсь ки й

6. З акарпатський

7. Запор ізький 1 12 2 4 2

8. Івано -Ф ранківський 2

9. К и ївський 3

10. К іровоградський 1

11 . Крим ський 1 5 1 2

12. Л уганський 4 1 1

13. Л ьв івський 1

14. М икола ївський

15. О деський 2 1

16. П олтавський 2

17. Р івненський 1 6 6

18. С ум ський 3

і . . - ]

19. Т е рноп іл ьський 1 4

20. Х арківський 5

21. Х ерсонськи й 5 і

22. Х м ельни ц ьки й 3 1 1

23. Ч еркаський

24. Ч ерн івецький 1 1

25. Ч ерн ігівський 1

26. м Київ 1 8 2 1

27. м, С ева сто пол ь 2 2 1

В С Ь О ГО 38 і 1 1 55 19
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Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях 
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

(особисті)

с е гіональн і центри  
"Ін в а сп о р т"

ч е м п іо н а т  зі стр іл ьби  із лука ч е м п іо н а т  зі с тр іл ь б и  із лука  в 
з а кр и то м у  п рим іщ енн і

к іл -ть

уч.
зайняті м ісця кіл -ть

уч.
за й ня т і м ісця

І II III І II III

! В інницький 1 3

2 .В ол инський

Д н іп р о п етр о в ськи й 3 1 1

■і -Д онецький

: -Ж итомирський

- «Закарпатський 1 1

[З апор ізький 1

за но -Ф р анк івсь ки й

. § Ки ївський

-і а овоград ськи й

Крим ський

І  Луганський

Л з З ІВ С Ь К И Й 12 7 10 11 10 3 4 4

- 7 и ко л а ів с ь ки й

:  'О д е ськи й

: П олтавський

-  -
-  вненськии

“ * (С ум ський

г Т е р н о п іл ь с ь ки й

. .  1 арк івський

' Х е р сонський 3

21 1 м е льницький

: :  черкаський

-е о н ів е ц ь ки й 2 5 1 2

25 Ч ерн ігівський

2= у  Київ

м С ев а сто п ол ь

зсьо го 23 13
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Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першосте 
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

____________________________________________ (особ ист і)

Р е гіо на л ьн і центри  
" Інв а сп ор т"

че м п іо н а т  з  б іл ьярд у

кіл -ть
уч.

за й ня т і м ісця
і II III

і . В інни ц ьки й

2. В оли н ськи й

3. Д н іп р о п етр о в ськи й

4 Д о не ць ки й

5. Ж и то м и рсь ки й

6. З а кар п а тсь ки й 2 1 1

7. З а п о р ізьки й

8 Ів ано -Ф ранківський

9 К и ївський

10. К іро во гра д ськи й 1

11. Кр и м ськи й

12. Л уганський

13. Л ьв івський 3 і

14, М и ко л а ївськи й

15. О д еський 2

16. П олта вськи й

17. Р івн ен ськи й 1

18. С ум ський 3 1

19. Т е р но п іл ь ськи й

20. Х а р к івсь ки й

21. Х е р со н сь ки й

22. Х м е л ь н и ц ьки й 3 і 1

23. Ч е р каський

24. Ч е р н ів е цьки й

25. Ч ерн ігівський

26. м Київ 3

27. м .С е ва сто п о ль

В С Ь О ГО 18 2 2 2

66



їх та першосте 
>го апарату

Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях 
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Регіональні центри 
"Інваспорт"

чемпіонат з пауерліфтінгу чемпіонат з фехтування .

кіл-ть
уч.

зайняті місця кіл-ть
уч.

зайняті місця
і II ш і II III

■3чницький 1 1

1 Волинський 4 2 3

І-іг-ропетровський 8 6 1 2

донецький 5 2 3

житомирський

Закарпатський 2

За~ор!Зький 10 2 6 1

=зно-Франківський

*>  аський

І  <ссвоградський

то м ськи й 5 1 1

І .  ~ е н с ь к и й 7 6

Ш е в сь ки й 10 1 1

§ ■ *  М іяюлаївський 3 2 1 1

£ Счеський 2 1

Ж “ СІ-  зеський 3 1

-  а—=**ський 6 2 1 1

ІР Ж  С і т і  п ій 2 1

ао-с~-,“ оський

12Е  і:^:»;=ський

Г Ж ззсонський

І  - -  “ г-ИЦЬКИЙ 2 1

■"З '-еоасьхм й

Е -« о -т е с ь о їй 1 1

Е «  *ж= 3 1

Т  *  Зезас-ололь 2 1

- : - г о 63 24 14 7 16 2 2 2
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Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях 
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату



Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях 
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

ком андн і)

Р егіональн і це нтр и  
"Інва спор т"

че м п іо н а т  з 
ф утболу ДЦ П

В се укра їнські ігри інвал ід ів  
на в ізках

че м п іо н а т  Укра їни  з 
ф утб ол у  ам путантів

кіл -ть
уч

зайняте
м ісце

к іл -ть  уч. за й ня те  м ісце
к іл -ть

уч. зайняте  м ісце

»Вінницький 9

: і В олинський 10 2 3 2 7

І "н іп р о п е тр о в с ь ки й 9 1 2 1

-  |Д о не ц ьки й 5

: 'Н и то м и р с ь ки й

;3а ка р п а тськи й

Запор ізький 9

за н о -Ф р а н к івсь ки й

1 Ки ївський

* :  -р о в о гр а д с ь ки й 8

' -р и м сь ки й

' І  Луганський 9 2

І ЛзВ іВ С Ь КИ Й 6

-  М иколаївський 1

І  ‘ : ‘О деський 3

- “ слта вськи й 10 3

~ зне нськи й 12 1

■ і  Сумський 10 1

"е с н о п іл ь с ь ки й

I I  * а зо в сь ки й 9 3

■ ' еосонський 6

- І  і м ельницький 10

' —ескаський 4

- - в : - є е ц ь к и й

I I  че рн іг івськи й 11

В V Київ 9 3 10/09 1/1

* С ева сто п ол ь 2

в с ь о го 107 36



Участь регіональних центрів у чемпіонатах, кубках та першостях 
серед інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату

Р егіональн і центри 
"Інваспорт"

ч ем п іонат з волейболу

кіл -ть
уч.

зайняте  м ісце

1. ВІННИЦЬКИЙ

2. В олинський

3. Д н іпропетровський 7+5+9 2

4. Д о нецький

5. Ж и том ирський

6 Закарпатський

7. Запор ізький

8. Івано -Ф ранківський

9. Ки ївський 11 3

10. К іровоградський

11. Крим ський

12. Л уганський

13. Л ьв івський

14. М иколаївський

15. О деський

16. П олтавський

17. Р івненський

18. С ум ський

19. Терноп ільський

20. Х арківський 10

21. Х ерсонський 11

22. Х м ельницький

23. Ч еркаський

24. Ч ерн івецький

25. Черн ігівський

26. м .Київ 9+8+7 1/1

27. м .С евастополь

ВС ЬО ГО 77
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Кількість учасників та зайняті 
України серед інвалідів з

місця у чемпіонатах, кубках та першостях 
ураженнями опорно-рухового апарату

Р егіонал ьн і центри  
"Інва сло р т"

В С Ь О Г О

кільк ість
учасників

зайнято  м ісць

і II III

Винницький 14

В олинський 33 4 2

Д н іп р о п етр о в ськи й 77 46 18 14

- ж. Д о нецький 2 0 7 9 4

і- 'и -о м и р с ь ки й 9 1 0 9 3

:  ± З акарпатський 6 1 1

за пор ізьки й 43 15 18 6

ззн о -Ф р а н к ів сь ки й 8 5 5 3

г  « V  зський 23 4 2 2

•С ровоградський 2 2 17 4 4

~ < рим ський 15 7 2 і

1 .“ »ганський 29 2 1 8

1 ~ = 5 3 С Ь К И Й 48 13 16 18

У у о л а їв с ь к и й 13 9 9 5

ІЦ Є С оКИЙ 18 4 4 2

~ :~ ~ ззсь ки й 29 и 7 11

г  з -е н с ь к и й 27 8 1 2

1 С  »чеський 27 6 11 11

~ е :- : * іл ь с ь к и й 1 2 5 2 1

ІЗ С  7 а с -  ьсокий 45 6 8 5

З а с с с -с ь к и й 2 0 1 1

ДД : • £ “ Г -/ і_ ,Ь К И Й 19 2 2 2

~  - З О О З ь К И Й 15 13 2 5

Ш  - 2 Г -= Є Ц Ь К И Й 6 6 1

-е о -н г  еський 13 1

К К  ш ■*> = 58 7 1 3

Г «. І  ІЗЗІТОЛОЛЬ 23 31 13 5

3 = Ь З Г О 672 258 156 109
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Кількість учасників та зайняті місця 
на чемпіонатах, кубках та першостях України

р е г іо н а л ьн і центри

серед інвал ід ів  з вадами 
слуху

серед інвалід ів з вадами 
зору

" Інв а сп ор т" кіл-ть за й ня т і м ісця
к іл -ть  уч.

за й нят і м ісця

у ч і II III І II III

1. В ІН Н И Ц Ь К И Й 27 5 4 3 17 3 2 2

2 В олинський 2 1 1 1 1 6 3 2 !

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 53 3 5 4 28 7 і 3

4. Д о не ць ки й 43 6 3 37 27 14 4

5. Ж и то м и р сь ки й 27 1 1 1 29 14 2 1 і

6. З акар п а тськи й 12 4 1 5 0 1 3

7. З а п о р ізь ки й 27 і 3 3 7 2 1 3

8. Ів а но -Ф р ан ківсь ки й 12 3 2 3 26 6 5 9

9. К и ївськи й 17 1 1 14 3 5 4

10. К іро в о гра д ськи й 1 2 10 6 0 0

11. Кри м ськи й 43 1 2 4 7 1 3

12. Л уганськи й 36 2 3 13 3 9 12
13. Л ьв івський 22 2 1 1 43 12 10 -

14. М и ко л а ївсь ки й 28 4 6 10 9 1 0

15. О д е сь ки й 46 12 10 8 13 9 2

16. П о лта всь ки й 34 4 2 1 1 5 3 4  і

17. Р івн ен ськи й 24 22 3 1

18. С ум ськи й 6 2 1 1 0

19. Т е р н о п іл ь ськи й 25 2 3 37 10 5

20. Х арківський 63 11 13 7 66 ЗО 29 -

21. Х ер сонськи й 45 1 4 1 43 3 4

22. Х м е льни ц ьки й 5 5 0 1

23. Ч еркаський 0 0 0

24. Ч ерн івецький 9 8 А

25. Ч е рн ігівський 1 1 3 2 1

26. м .Ки їв 89 21 16 4 14 2 2

27. м .С е ва сто п о л ь 3 1 2 0

В С Ь О Г О 691 85 74 64 462 164 1 0 §  '!Я І
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Кількість учасників та зайняті місця 
на чемпіонатах, кубках та першостях України

^ « т о н а л ь н і це нтр и  
Т ь за сп о р т"

с е р е д  ін в а л ід ів  з  у р а ж е н н я м и  

о п о р н о - р у х о в о г о  а п а р а т у

В С Ь О Г О

кіл -ть  уч
за й н я то  м ісць

кіл -ть  уч.
за й нят і м ісця і II III

і II III 58 8 6 5

Г  — .'Ц Ь КИ Й 14 36 и 6 3

І Е с т о н с ь ки й 33 2 2 2 158 54 24 23

1 ІГ *Г  гс п е тр о в с ь ки й 77 44 18 16 100 38 23 13

* -І-І-Т^аКИ Й 20 7 9 4 65 25 12 5

>  : VIОрський 9 10 9 3 23 4 3 4

6- ж о г а т с ь к и й 6 1 1 77 18 22 12

іреТИ О С ЗЬКИ Й 43 15 18 6 43 14 12 15

■ -  : - іс а н к ів с ь к и й 8 5 5 3 54 7 8 7

23 4 2 2 33 23 4 6

е с в т т а д с ь к и й 22 17 4 4 65 9 7 5

д к а ш -с ь о < й 15 7 2 і 78 26 17 15

Ц.5НСМ ИЙ 29 21 8 113 27 27 26

48 13 16 18 50 14 15 15

І В Ь к :  т з з с ь к и й 13 9 9 5 77 25 16 13

Р - ------------ 18 4 4 2 64 20 12 16

Н Ь г"З а С ь с « й 29 11 7 11 73 11 2 5

И > . ж , 27 8 1 2 34 7 13 11

27 6 11 11 74 17 7 6

В ~ -С - • ~сСЬ кий 12 5 2 1 174 47 50 21

І И і ' Д ^ щ  | - 45 6 8 5 108 5 9 4

20 1 1 29 2 3 2

у п , 19 2 2 2 15 13 2 5

15 13 2 5 15 14 4 5и 6 6 1 17 3 2 0

13 1 161 ЗО 19 9

58 7 1 3 28 31 14 7

23 31 13 5 1825 507 339 254

672 254 156 113 3592 1002 672 507
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Спортсмени-інваліди України, які посіли 1-3 місця 
на офіційних міжнародних змаганнях

X I X  Д е ф л і м п і й с ь к і  і г р и

1 місце
Гайдамака
Гайдамака
Гайдамака
Білоконь
Ізбаш

Ганна
Ганна
Ганна
Олег
Інна

м. Київ 
м. Київ 
м. Київ 
Полтавська 
Одеська

плавання 
плавання 
плавання 
легка атлетика 
легка атлетика

50 м в/с 
100 м в/с 
200 м в/с 
штовх, ядра 
біг 400 м

Ізбаш Інна Одеська легка атлетика 400 м с бар

Головкін Геннадій Одеська легка атлетика 400 м с бар.

Волкова
Якімчук
Ізбаш
Голуб
Волкова
Якімчук
Ізбаш
Голуб
Головкін

Ірина
Тетяна
Інна
Вікторія
Ірина
Тетяна
Інна
Вікторія
Геннадій

Дніпропетровська
Київська
Одеська
Дніпропетровська
Дніпропетровська
Київська
Одеська
Дніпропетровська
Одеська

легка атлетика 
легка атлетика 
легка атлетика 
легка атлетика 
легка атлетика 
легка атлетика 
легка атлетика 
легка атлетика 
легка атлетика

ест. 4x100 
ест. 4x100 
ест. 4x100 
ест. 4x100 
ест. 4x400 
ест. 4x400 
ест. 4x400 
ест, 4x400 
ест. 4x400

Дьяченко Дмитро Одеська легка атлетика ест. 4x401

Ходаков Олескандр Харківська легка атлетика ест. 4x402

Панкратов Андрій Чернігівська легка атлетика ест. 4x403

Сергієнко
Божко
Завіновська

Наталія
Наталія
Віра

м. Київ
Харківська
Харківська

теніс настільний 
теніс настільний 
теніс настільний

ком. змаг. 
ком. змаг. 
ком. змаг.

Юрик
Лаврик
Санькін

Олександр
Олег
Олександр

Харківська 
м. Київ 
м. Київ

спорт, орієнт. 
спорт, орієнт. 
спорт, орієнт.

естафета
естафета
естафета

Ізбаш Інна Одеська
II місце
легка атлетика біг 100 м

Голуб
Білоконь

Вікторія
Олег

Дніпропетровська
Полтавська

легка атлетика 
легка атлетика

біг 1500 м 
метан, диску

Ходаков Олександр Харківська легка атлетика 400 м. с бар.

Ізбаш Інна Одеська легка атлетика біг 200 м

Головкін Геннадій Одеська легка атлетика біг 400 м

Коєв Георгій Одеська боротьба гр.-римська
74

М о с к а л е н к о  Е 
М о с к а л е н к о  6 
М о с к а л е н к о  В 
Щ и п е ц ь  Ю .О  

Ф а т е е в  А .Ю  
Н а с т а ч е н к о  В 
Ф а т е е в  А .Ю  
Н а с т а ч е н к о  В 
Ф а т є є в  А .Ю  
Н а с т а ч е н к о  З  

Ф а т є є в  А .Ю  
Ф а т є є в  А .Ю  
Н а с т а ч е н к т

Ф а т е е в  А .Ю  
Ф а т е е в  А  

Ф а т е е в  А  Ю  
Н а с т а ч е ч - :  
Ф а т е е в  А  -С 

Ф а т е е в  А  Ю  
Н а с т а ч е - - : 
Ф а т е е в  4 

Н а с т а ч е -  : 

Ф а т е е в  А - I  
Н а с т а - е -  : 

Ф а т е е в  -  -Г 
Настаче--: 
В а с и г ь е з  г
В а си .-;--  

А ге е в а  • 
К а с  т а г о в  

Б о н  
Т  к а ч е - е  
Б о ч

Ф а *

Нас
Ф а-с-ов  
Ф а -е с в  • 
Щ и-е-ь  
Ф а -

© д--ое - 

На^



сця

;р а

М о с к а л е н к о  В Г  
М о с к а л е н к о  Е -  
М о с к а л е н к о  В ~  
Щ и п е ц ь  Ю .О

за р

Ф а т є є в  А .Ю  
Н а с т а ч е н к о  В -  

Ф а т є є в  А .Ю

а р

Н а с т а ч е н к о  В *  

Ф а т є є в  А .Ю

0
Н а с т а ч е н к о  В а 
Ф а т є є в  А .Ю

0 Ф а т є є в  А .Ю

0 Н а с т а ч е н к о  В :

0 Ф а т є є в  А .Ю

0 Ф а т є є в  А .Ю

0 Ф а т є є в  А  Ю

0 Н а с т а ч е н к о  Е *

0 Ф а т є є з  А .Ю

0 Ф а т є є в  А Ю
Н а с т а ч е - с :  Е і  

Ф а т є є в  А  Ю

2
Н а с т а ч е н е  Е ■  

Ф а т є є в  А С

3

Н а с т а - е — о  :  *  

Ф а т є є в  А .Ю
н з с а - г - м с  Е ач 
В а с к іь е а  В В 1

В а с м г ь с я  В В
А г є є з з

і

К а о - з г с а  Г  -  1 

Б с н д а с е — с  З І

с з —-:=

Віталій 
Ганна 
Наталія 
Тетяна 

_= й Олександр

-сьми Роман

Роман 
Леонід 

«з Ігор
Григорій 

сс= Аскольд
Андрій 
Олександр 
Віктор 
Вадим

Олександр
Михайло
Алла
Олександр
Андрій
Андрій
Сергій
Тетяна

Володимир
Володимир
Євген
Володимир
Андрій
Володимир
Євген
Володимир
Андрій
Володимир
Єзген

з  -  €

- . - д р іи

soon и 
В. <~орія

_ ' j y r p o

Одеська боротьба вільна Антонов Д О.
м. Київ плавання 100 м бат. Москаленко В.П.
м. Київ теніс настільний Васильєв В.В.
Харківська спорт, орієнт. класика Бонаренко В.І.
Запорізька-
Житомирська

волейбол Курилов М І , 
Краснощоков 0.<

Житомирська-
Херсонська

волейбол Краснощоков О.* 
Блажко В.Н.

Закарпатська волейбол Грецюк В.Р.
Житомирська волейбол Краснощоков О.і
Житомирська волейбол Тейзе В Р.
Одеська волейбол Веснянко П.М.
Одеська волейбол Веснянко П.М
м. Київ волейбол Краснощоков От
Житомирська волейбол Краснощоков О.і
Житомирська волейбол Краснощоков О і
Дніпропетровська волейбол 

II місце

Краснощоков О.і

Запорізька пауерліфтинг до 90 кг
Запорізька настільний теніс абс. першість
Кіровоградська легка атлетика штовх.ядра
Луганська легка атлетика штовх, ядра
Харківська легка атлетика біг 100 м
Харківська легка атлетика біг 100 м
Луганська легка атлетика метан, спису
Луганська легка атлетика 

III місце
біг 200 м

Миколаївська плавання 400 м Ільїн М.С.
Миколаївська плавання 1500 м Ільїн М.С.
м. Київ плавання ест.4х200в/с Москаленко В.П.
м. Київ плавання ест.4х200в/с Москаленко В.П.
Луганська плавання ест.4х200в/с Фоменко А С.
Миколаївська плавання ест.4х200в/с Ільїн М.С.
м. Київ плавання ест.4х100в/с Москаленко В.П.
м. Київ плавання ест.4х100в/с Москаленко В.П.
Луганська плавання ест.4х100в/с Фоменко А.С.
Миколаївська плавання ест.4х100в/с Ільїн М.С.
м. Київ плавання ест.4х100

комб
Москаленко В.П.

м. Київ плавання ест.4х100
комб

Москаленко В.П

Луганська плавання ест.4х100
комб

Фоменко А.С.

Миколаївська плавання ест.4х100 
комб

Ільїн М.С.

Донецька боротьба гр.-римська Сорока А.,
Одеська боротьба вільна Антонов Д.О.
Дніпропетровська легка атлетика біг 800 м Фатєєв А.Ю.
Одеська легка атлетика ест. 4x100 Фатєєв А.Ю., 

Настаченко В.Ф.
Одеська легка атлетика ест. 4x100 Фатєєв А.Ю., 

Настаченко В.Ф.
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Ходаков Олександр Харківська легка атлетика ест. 4x100 Фатєєв А.Ю
Крук Сергій Херсонська легка атлетика ест. 4x100 Фатєєв А.Ю
Біленкова Тамара м. Київ волейбол Крайній О.Ю
Буряк Наталія м. Київ волейбол Крайній О.Ю
Дергунова Інна Київська волейбол Крайній О.Ю
Козелець Валентина Житомирська волейбол Тейзе В.Р
Миронова Олена м. Київ волейбол Крайній О.Ю
Моренко Тетяна Одеська волейбол Крайній 0  Ю 

Фелішинськ. •
Псчомарьова Оксана м. Київ волейбол Крайній 0  Ю І
Сінчук Лариса м. Київ волейбол Крайній О.Ю і
Солярук Юлія Волинська волейбол Крайній О.Ю і
Храмцова Ніна АР Крим волейбол Крайній О Ю і 

Касицький Г Я
Чхун Лілія АР Крим волейбол Крайній ОЮ | 

Касицький Г »

В с е с в і т н і  і г р и  Д Ц П

І місце

Андрюшин Юрій Кіровоградська плавання 50 м в/с Вдовіченко Ю
Андрюшин Юрій Кіровоградська плавання 50 м бат Вдовіченкс С
Андрюшин Юрій Кіровоградська плавання 100 м в/с Вдовіченко О
Андрюшин Юрій Кіровоградська плавання 200 м компл. Вдовіченкс ІС
Клемяшова Марина м. Севастополь плавання 50 м в/с Турукало Н " .
Клемяшова Марина м. Севастополь плавання 50 на спині Турукало Н  " .
Клемяшова Марина м. Севастополь плавання 100 м брас Турукало Н *
Клемяшова Марина м. Севастополь плавання 100 м в/с Турукало Н ~
Ряднов Олександр м. Севастополь плавання 200 м на спині Мащенко І Г

Ряднов Олександр м. Севастополь плавання 100 м брас Мащенко І Г
Ряднов Олександр м. Севастополь плавання 100 м на спині Мащенко 1Г

Свередюк Інна Волинська пауерліфтинг до 44 кг Дружинов.'- =
Коснна Наталія Лніпропетровська пауерліфтинг до 52 кг Алфьоров Сй
Османова Людмила АР Крим пауерліфтинг до 60 кг А л ф ь о р о Е  1 *

Сжова Наталія Запорізька пауерліфтинг до 67,5 кг Михайлов С -
Ретивое Юрій Луганська пауерліфтинг до 67,5 кг Босий А .П .
Попов Михайло Запорізька настільний теніс особ. перш. Каспаров О.»
Бщний Дмитро Тернопільська настільний теніс абсол. перш. Каспаров С>
Дьяченко Інна Дніпропетровська легка атлетика біг 100 м Двоскіна 1 5
Дьяченко Інна Дніпропетровська легка атлетика біг 200 м Двоскіна 1 5
Дьяченко Інна Дніпропетровська легка атлетика біг 400 м Двоскіна і 5
Дьяченко Інна Дніпропетровська легка атлетика естафета Двоскіна і 5
Мальчик Алла Кіровоградська легка атлетика метан.спису С0К0Л0ВСс‘Ч ^
Головащенко Оксана Луганська легка атлетика метан.диску Староетіна -  )

Шаер Вікторія Запорізька легка атлетика метан.диску Бабіч Б О
Шаер Вікторія Запорізька легка атлетика штовх.ядра Бабіч Б О
К речуняк О ксана Л уганська л егка  атлетика біг 100 м Гінкул Л.С і
Кречуняк Оксана Луганська легка атлетика біг 200 м Гінкул Л.О ]
Кречуняк Оксана Луганська легка атлетика естафета Гінкул Л.О і
Кулжова Ірина Дніпропетровська легка атлетика естафета Двоскіна Е ]
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Фатєєв А.Ю. Тетяна Луганська легка атлетика естафета Староста Р.Ф.
Фатєєв А.Ю. І <ісза.-=ський Микола Дніпропетровська футбол Овчаренко С.В
Крайній О.Ю 1 Звг.генко Сергій Дніпропетровська футбол Овчаренко С.В
Крайній О.Ю _ г в < з Андрій Дніпропетровська футбол Овчаренко С.В
Крайній О.Ю 
Тейзе В.Р. 
Крайній О.Ю 
Крайній 0  Ю

Сергій м. Київ футбол Овчаренко С.В.
Сергій м. Київ футбол Тимофеев Ю.В!

Імгшменко Ігор Волинська футбол Тимофеев Ю.В.
*шюка Андрій Волинська футбол Тимофеев Ю.В.
^шасгольцев Валерій Волинська футбол Тимофеев Ю.В.

Крайній О.Ю. Шштшо Ігор Рівненська футбол Овчаренко С.В.
Крайній О.Ю Тарас Хмельницька футбол Тимофеев Ю.В.
Крайній О.Ю - я м о к Володимир Хмельницька футбол Овчаренко С.В.
Касицький Л.С 1і Л ч н н Євген Дніпропетровська футбол Овчаренко С.В.
Крайній О.Ю 
Касицький Л Ф І - і  _ Олександр Запорізька

II місце 
пауерліфтинг до 90 кг Босий А.П.

1 ШПСЕ Михайло Запорізька настільний теніс абс. першість Каспаров О.А.
Б Швгь-*< Алла Кіровоградська легка атлетика штовх.ядра Соколовський О М.

j S C _ r - K O Олександр Луганська легка атлетика штовх.ядра С тароста Р Ф.
Віваа-ре Андрій Харківська легка атлетика біг 100 м Манжос М В.

1 Всьиов Андрій Харківська легка атлетика біг 100 м Манжос М.В.
Ідовіченко ЮА : 'HHPDC Сергій Луганська легка атлетика метан, спису С тароста Р.Ф.
Ідовіченко Ю А з ® » '- Тетяна Луганська легка атлетика біг 200 м Староста Р.Ф.
ідовіченко Ю А 
довіченко Ю А  
урукало Н.П І І " « - С Є Олександр м. Севастополь

III місце 
плавання 50 м в/с Мащенко 1.П

урукало Н.П. 1 5 -» с е Олександр Миколаївська настільний теніс особ. перш. Каспаров О.А.
/рухало Н.Г Алла Кіровоградська легка атлетика мет. диску Соколовський О.М.
урукало Н.П. 1 Т етяна Луганська легка атлетика біг 100 м С тароста Р.Ф,
ащенко І.П : Л в е Є з Роман Дніпропетровська легка атлетика біг 200 м Двосюна 1.Б.

ащенко І.П. 
ащенко І.П

зужинович Е * 
іфьоров ОА 
іфьоров ОА 
їхайлов O f 
сий А.П. 
спаров Of. 
спарое ОА 
оскіна І.Б 
оскіна І.Б 
оскіна І.Б 
оскіна І.Б
КО ЛО ВСЬК.'і І

за Любов

Чемпіонати світу

Спортсмени-інваліди з вадами зору 

І місце

м. Київ шахи Ніколаєвський Ю.В.

Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно-рухового апарату 

II місце
Олена Чернівецька стрільба з лука Єгорова Н.М.



Васін Сергій м.Київ шахи
Конєв Віктор Донецька шахи
Бугерко Анатолій Хмельницька шахи
Яцишин Іван Львівська шахи

Ніколаєвський
Ніколаєвський
Ніколаєвський
Ніколаєвський

Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно-рухового апарату

І місце

Кириченко Ірина Житомирська лижні гонки

II місце

Костюк
Трифонова

Юрій Волинська лижні гонки
Світлана Дніпропетровська лижні гонки

Чемпіонати Європи

Спортсмени-інваліди з вадами зору 

І місце
Мащенко Олександр Донецька плавання 50 м брас Казначее А.В

Мащенко Олександр Донецька плавання 100 м брас Казначее А.В

Мащенко Олександр Донецька плавання 100м на спині Казначее А.В

Мащенко Олександр Донецька плавання ест. 4x50 комб. Казначее А.В

Мащенко Олександр Донецька плавання ест 4x50 в/с Казначее А.В.

Бурлаков
Бурлаков
Бурлаков
Бурлаков

Руслан
Руслан
Руслан
Руслан

Дніпропетровська
Дніпропетровська
Дніпропетровська
Дніпропетровська

плавання
плавання
плавання
плавання

50 м бат 
50 м в/с 
100 м в/с 

ест. 4x50 комб.

Вдовиченко -І 
Вдовиченко -1 
Вдовиченко О  
Вдовиченко Сі

Бурлаков Руслан Дніпропетровська плавання ест 4x50 в/с Вдовиченко Сі

Рабишков
Алексеев

Олег
Дмитро

Луганська
Одеська

плавання
плавання

100 м брас 
ест. 4x50 комб.

Пушко О.О. 
Воробйова ЛА

Алексеев
Демчук

Дмитро
Сергій

Одеська
Одеська

плавання
плавання

ест 4x50 в/с 
ест. 4x50 комб.

Воробйова Пг  
Воробйова Л А

ЯСИН08ИЙ Олександр Донецька легка атлетика метання ядра Корсун А.І.

Ясиновий Олександр Донецька легка атлетика метання спису Корсун А.І.

Кіценко Іван Харківська легка атлетика п'ятиборство Дорошенко Б ?
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ііколаєвський Ю 
Ііколаєвський Ю 
Ііколаєвський Ю. 
Ііколаєвський ІС

азначев А.В.

азначев А. В.

азначев А. В

ізначев А.В.

ізначев А.В.

Вдовиченко Ю - 
Вдовиченко Ю - 
Вдовиченко Ю.- 
Вдовиченко Ю -

Вдовиченко Ю,-

'ш ко  О .О . 
іробйова Л.А.

робйова Л.А 
робйова Л.А

Руслан Дніпропетровська
І місце 
плавання 50 м на спині Вдовиченко Ю.А.

^ГЗІСЄЄВ Дмитро Одеська плавання 50 м на спині Воробйова Л.А.
♦ ге с є є в Дмитро Одеська плавання 100 м на спині Воробйова Л.А.

Сергій Одеська плавання 50 в/с Воробйова Л.А.
Сергій Одеська плавання 100 м в/с Воробйова Л.А.

Зоткзва Юлія Донецька плавання 100 м в/с Казначеев А.В.
~ 3 6 г_< 0 В Олег Луганська плавання 100 м брас Пушко О.О.

Іван Харківська легка атлетика стрибки у 
довжину

Шевякін В.А.

Роман Івано-Франківська легка атлетика п'ятиборство Антонець В.Д.

Івсссенко Сергій Житомирська дзюдо 

НІ місце

до 66 кг Кудряшов І.А.

Іеа іі^кий Микола Вінницька дзюдо до 100 кг Забєлін П.Т.
ІЛМУХОВ Вадим Донецька легка атлетика потрійний

стрибок
Корсун А.І.

'іТ Л *  <0 в Вадим Донецька легка атлетика п'ятиборство Корсун А.І.
% а ю Іван Харківська легка атлетика п’ятиборство Шевякін В.А.
■Ьценко Ігор Харківська легка атлетика 100 м Шевякін В.А.
Пащенко Ігор Харківська легка атлетика 200 м Шевякін В.А.
1«—̂ -СЬКИЙ Василь Донецька легка атлетика метання диску Лис Б.М.

Роман Івано-Франківська легка атлетика метання спису Антонець В.Д.

^ЙМВНКО Олександр Донецька плавання
50 м в/с

Казначеев А В.

•авессгєв Дмитро Одеська плавання 200 м
комплексне
плавання

Воробйова Л.А.

.Зг<*ук Сергій Одеська плавання 50 м.бат Воробйова Л.А.
Ввпова Юлія Донецька плавання 100 м в/с Казначеев А.В.
І г о н х Юлія Дніпропетровська плавання 50 м в/с Вдовиченко Ю.А.

Юлія Дніпропетровська плавання 200 м в/с Вдовиченко Ю.А.
“ з о н ? * Юлія Дніпропетровська плавання 400 м в/с Вдовиченко Ю.А.

Спортсмени-інваліди з ураженнями опорно

1 місце

рухового апарату

ЦБа Тетяна Дніпропетровська паурліфтинг до 40 кг Алфьоров О.А.
Зовнова Людмила Дніпропетровська пауерліфтинг до 60 кг Алфьоров О А

за Лідія Дніпропетровська пауерліфтинг до 44 кг Алфьоров О.А.
*Ш Е Л Р -\ Олена Дніпропетровська плавання 200 м комп. Вдовіченко Ю.А., 

Кузьміна М.П.
•ачвзррн Олена Дніпропетровська плавання 200 м в/с Вдовіченко Ю.А., 

Кузьміна М.П
А іс п я н Олена Дніпропетровська плавання 100 м в/с Вдовіченко Ю.А., 

Кузьміна М.П.
<МВППІ Олена Дніпропетровська плавання 50 м в/с Вдовіченко Ю.А.,

Кузьміна М.П.
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Скубак Олена Чернівецька стрільба з лука

Гутник Роман Львівська стрільба з лука
Хоменко Володимир Львівська стрільба з лука
Данилов Андрій Дніпропетровська легка атлетика
Данилов Андрій Дніпропетровська легка атлетика
Рудківська Тетяна Дніпропетровська легка атлетика
Скачков Антон Черкаська легка атлетика

Скачков Антон Черкаська легка атлетика

Кісеолар
Акопян

Олена
Олена

Луганська
Дніпропетровська

II місце 
пауерліфтинг 
плавання

до 50 кг 
50 м бат

Трифонова
Трифонова
Резніченко
Скубак

Світлана
Світлана
Валентина
Олена

Дніпропетровська
Дніпропетровська
Дніпропетровська
Чернівецька

біатлон 
лижні гонки 
плавання 
стрільба з лука

50 м в/с

III місце

Барибін
Єжова
Фролова
Семенюк
Атаманенко
Рудківська

Андрій
Наталія
Тетяна
Любов
Сергій
Тетяна

Луганська
Запорізька
Запорізька
Рівненська
Львівська
Дніпропетровська

пауерліфтинг 
пауерліфтинг 
пауерліфтинг 
пауерліфтинг 
стрільба з лука 
легка атлетика

до 82,5 
до 60 кг 
до 100 кг 
до 66,5

Єгорова Н.М. 
Єгорова А.І. 
Хусківадзе МТС 
Хусківадзе MJC 
Двоскіна І.Б. 
Двоскіна І.Б. 
Двоскіна І.Б. 
Кудрявцев В-Б 
М І .

Кудрявцев В Б 
М . І .

Михайльов О.Е 
Вдовіченко Ю 
Кузьміна М.П

Вдовіченко Ю 
Єгорова Н.М 
Єгорова А.І.

Тагільцев Б Г 
Босий А.П. 
Босий А.П. 
Родзяк Б.О. 
Хусківадзе М 
Двоскіна 1 Б
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Регіональні центри "Інваспорт", 
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних 

міжнародних змаганнях

№ Р егіонал ьн і центри  

" Інв а сп ор т"
Д е ф л ім п ій ськ і ігри В сесв ітн і ігри  Д Ц П

і II III І II III

1. В інницький

2. В олинський 1 к 1+Зк

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 4 к 1+ 1к 1 5+7к* 1
4 Д о не ць ки й 1
5. Ж и то м и рсь ки й 6к 1 к
6 Закар па тськи й 1к

7. З а пор ізький 1 к 4 2
8 Іва но -Ф р ан ківськи й

9. Ки ївський 2к 1к

10. К іровоград ський 5 1 1
11 . Крим ський 2к 1
12. Л уганський Зк 4+ 2 к 3 1
13. Л ьв івський

14. М и кол а ївський 1к 2+Зк 1
15. О д е ськи й 3+ 4 к 5+2к 1+Зк

16. П олта вськи й 1 1
17. Р івненський 1 к
18. С ум ський

19 Т е р но п іл ь ськи й 1
20. Х ар к івськи й 4к 2 1 к 2
21. Х е р сонсь ки й 1 к 1к

22. Х м е л ь ни ц ьки й 2к

23. Ч е р каський

24. Ч е р н ів е цьки й

25. Ч е рн ігівський 1 к

26. м Київ 3+2к 2+1 к 12 к 2к

27. м С ева сто пол ь 7 1

В сього 18к+7 13к+11 28к+5 16К+28 8 5
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Регіональні центри "Інваспорт", 
спортсмени яких посіли 1-3 місця на офіційних 

міжнародних змаганнях

№
п/п

Р егіональн і центри  
"Інва спор т"

Ч ем п іонати  св іту Кубки св іту Ч е м п іонати  Є вропи

І н мі І I I I I I І I I пі

1. В інницький

2. В о линський 1

3 Д н іп р о п етр о в ськи й 1 15 5 5

4. Д о не ць ки й 1 9 1 2

5. Ж и то м и рсь ки й 1 1

6. З а карпатський

7. З а пор ізький 2

8. Івано -Ф р ан ківськи й 1 1

9 Ки ївський

10. К іровоград ський

11. Крим ський

12. Л уганський 2 1 1

13. Л ьв івський 1 2 1

14. М икола ївський

15. О д еський 4 4 2

16. П олта вськи й

17. Р івненський 1

18. С ум ський

19. Т е р но п іл ьськи й

20. Х ар к івськи й і і 3

21. Х е р сонсь ки й

22. Х м е льни ц ьки й 1

23. Ч е р каський 2

/ 3 *  / Ч ернівецький 1 1
25 ■Чернігівський 7 Т П_і / / і

26. л.Київ 1 2

27. «і .С евастополь

В сього 1 і 1 2 5 36 14 18
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1- З місця з видів спорту, 
які посіли спортсмени-інваліди 

на оф іційних міжнародних змаганнях

Н а й м е н у в а н н я  з м а га н ь
М іс ц я

В с ь о го
І II НІ

Д е ф л ім п ій с ь к і  іг р и

П ла в ан ня 3 1 2+ 12к 6+ 12к

Л егка  атле ти ка 4 + 1 2 к 6 1+4к 11-И б к

Із Т е н іс  на ст іл ь ни й Зк . . 1 1+ЗК

4 С п о р ти в н е  о р ієн тув а ння Зк 1 1+ЗК

* - Б о р о ть б а  гр еко -ри м ська 1 1 2
Іб. Б о р о ть ба  в ільна 1 1 2
-

В о л е й б о л  (чолов іки ) 11 к 11 к

:
В о л е й б о л  (ж інки ) 11 к 11 к

В С Ь О Г О : 25 12 22 59

В с е с в іт н і іг р и  Д Ц П

г П л а в а н н я 11 1
в . П а у е р л іф т ін г 5 1
а . Т е н іс  на ст іл ь ни й 2 1 1

Л егка  атле ти ка 10 6 3

[4. Ф утб о л 1
В С Ь О Г О : 29 8 5 42

Ч е м п іо н а т и  с в іт у

•і Ш а хи -З ІР 1 1
2 . С тр іл ь б а  з л у ку -У О Р А 1 1

В С Ь О Г О : 1 1 2
К у б к и  с в іт у
Ш а хи -З ІР 5 5

]2- Л и ж н і го нки -У О Р А 1 2 3

В С Ь О Г О : 1 2 5 8

Ч е м п іо н а т и  Є в р о п и

Л егка  а тл е ти ка -З ІР 4 2 7 13

Д зю д о -З ІР 1 1 2
П л а в а н н я -З ІР 16 7 7 ЗО

■і З и м ов і види  с п о р ту -У О Р А 2 1 3
: П а у е р л іф т ін г  -У О Р А 4 4 8
є П л а в а н н я -У О Р А 4 2 6

С тр іл ь б а  з л у ку -У О Р А 3 1 4

:£. Л егка  а тл е ти ка -У О Р А 5 1 6
В С Ь О Г О : 36 14 22 72

Р А З О М : 92 37 54 183
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ПРИСВОЄНО ЗВАННЯ

"Заслужений Майстер спорту України"

Гайдам ака  Ганна п л ав а ння м. Київ
Коєв Георгій б о ро тьб а О д еська
С ергієнко  Н атал ія т е н іс  на ст ільни й м. Київ
С ан ьк ін  О л е кса нд р с / о р і є н т у в а н н я Х а р ківсь ка
Ів а ню х ін  О ле кса нд р ле гка  атлетика Д о не цька
Калм иков  В адим легка  атле ти ка Д о не цька
Я синовий  О л е кса нд р легка  а тлетика Д о нецька
М ащ енко  О л е кса нд р п л ав а ння Д о не цька
Н оренко  С ергій легка  а тлетика М ико л о ївська
С еред ин  Д анил о легка  а тле ти ка О д е ська
С качков  А нтон легка  а тлетика Ч еркаська
Р озтока  А нд р ій ф утб ол В оли н ська
В а кул ен ко  С ергій ф утб о л Д н іп р о п етр о вська
К абанов  В о лод им ир ф утб о л Д н іп р о п етр о вська
Ц уканов  А ндр ій ф утб ол Д н іп р о п етр о вська
Н ов о п о ль це в  В алер ій ф у тб о л В оли н ська
А н д р ю ш и н  Ю рій п л а в а н н я К іровоград ська

"Майстер спорту України міжнародного класу"

Д ю л ь ге р  С ергій л е гка  а тлетика О д е ська
Ч ехунова  М арина с /о р іє нтув анн я Х арківська
Гончар  С вітла на ш ахи О д е ська
П о ном арьова  О ксана в о л е й б о л м. Київ
Л аврик О лег с /о р іє нтув анн я м. Київ
З у р г а л і д з е  А нд р ій п л а в а н н я Л уганська
Іванченко  В італ ій б о ро ть б а О д е с ь к а

С н ігір  Ігор б о ро тьб а М ико л а ївська
С тепанов  В о лод им ир б о ро ть б а Д онецька
За в іруха  Ігор в о л е й б о л Ж и то м и рсь ка
Ко зе ле ць  В алентина в о л е й б о л Ж и то м и рсь ка
Г олуб  В іктор ія ле гка  атле ти ка Д н іп р о п етр о вська
Л ісова  Н атал ія ле гка  атлетика Д н іпр о петр о вська
Н ата л ьч ук В о ло д и м и р п л а в а н н я М и ко л а ївська
З а в іно вська  В іра т е н іс  на ст ільни й М и ко л а ївська
Ч ерв іна  Т етяна с /о р іє нтув анн я Х арківська
Р а б и ш ко в  О лег п л а в а н н я Л уганська
Д утко  Т а р а с ф утб о л Х м е л ь ни ц ька
Ф едечко  Галина с тр іл ь б а  з лука Л ьв івська
С куб а к О лена с тр іл ь б а  з лука Ч ерн івецька
К о стю к Ю рій б іа тл о н В оли н ська
Х о м ен ко  В о лод им ир с тр іл ь б а  з лука Л ьв івська
Р е т іво в  Ю рій п а уе р л іф ти н г Л уганська
Гутник Р ом ан с тр іл ь б а  з лука Л ьв івська
К ом ар  А ндр ій ф е хтув а н н я М ико л а ївська
Р уд ків сь ка  Т етяна ле гка  а тлетика Д н іп р о п етр о вська
К л ем ''яш о ва  М арина п л ав а ння м .С е ва сто п о ль
Р я д но в  О л е кса нд р п л а в а н н я м. С евастопол ь
П опов  М ихайло т е н іс  на ст ільни й З апор ізька

Д о р ош ен ко  О ле кса нд р ле гка  атлетика Л уганська
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З варич Т е тя на  
Кречуняк О кса на  
Б ариб ін  А н д р ій  
С в е р е д ю к Інна 
Б ідний Д м и тр о  
К о се н ко  іго р  
Ч е р ня к Д м и тр о  
А н то н ю к В о л о д и м и р  
К ісео л ар  О л е на  
С е м е н ю к Л ю б ов

А та м а н е н ко  С ергій  
Д утко  Т а р а с  
М інченко  М а ргарита  
А в р а м о в а  С оф ія  
Р ига Ганна  
Б аб ій  П етро  
К о ло м ієць  Ж а н н а  
К руглова  Т е тя н а  
М а ль це в а  Інна 
М а ра хо в ська  Л ідія 
М а рти н ов а  Н атал ія  
М о ска ле ц ь  Ю лія 
П а нкєєва  Н атал ія  
іванченко Віталій 
С нігір  Ігор 
За в іруха  Ігор 
К о зе л е ць  В а л е нти на  
Н ата л ьчук В о ло д и м и р  
Ч игрина  О л ена  
З а в іно всь ка  В іра 
А ж н ю к В асиль  
З а гр е б е л ько  О лег 
Л опата  К о стя нти н  
П лечій  М и ха й л о  
К и сл я к О льга  
Кунак В іктор  
П а стуш ен ко  О л е кса нд р  
Ковтун Н атал ія  
Д о б ро в а  О льга  
Го ло вко  М арія  
Л ісова  Н ата л ія  
Р а б и ш ко в  О л е г 
П іско в  Ю р ій  
Я к іб ю к М и ха й ло  
М о ро зо в  А нто н  
Н о се нко  О л е кса н д р  
Н еха єв  Є вген 
А та м а н е н ко  С ергій  
Б аш та  О л е кса нд р  
Костіна  Н атал ія  
Л ісус іна  С в ітла на  
Ш е нке ви ч  С ергій  
Н осевич  Б огдан 
Ф е д е чко  Галина  
П опов  М и ха й ло  
Кр е чуня к О кса на  
З варич  Т е тя н а  
К ісео л ар  О л ена

легка  атлетика Л уганська
ле гка  атлетика Л уганська
лауерл іф тинг Л уганська
п а уерл іф тинг В о ли н ськи й
те н іс  наст ільний Т  е р н о п іп ь ска
ф утбол Р івн е н ськи й
ф утбол В о ли н ськи й
ф утбол Х м е л ь н и ц ька
пауерл іф тинг Л уганська
пауерл іф тін г Р івн ен ськи й

гр спорту України"
стр іл ьба  з лука Л ьв івська
ф утбол Х м е л ь н и ц ька
пауерл іф т ін г Л уганська
плавання П о лта всь ка
плавання Л ьв івська
ш ахи м. Київ
б аскетбол м. Київ
б аскетбол З а п о р ізька
ба ске тбо л Л уганська
ба ске тбо л Д н іп р о п е тр о в ська
ба ске тбо л З а п о р ізь ка
ба ске тбо л Д н іп р о п е тр о в ська
ба ске тбо л З а п о р ізь ка
боротьба Одеська
боротьба М и ко л а ївсь ка
вол ейб ол Ж и то м и р сь ка
вол ейб ол Ж и то м и р сь ка
плавання М и ко л а ївсь ка
с /ор ієнтування м .К и їв
настільний  те н іс М и ко л а ївсь ка
ф утбол Р івн ен ська
ф утбол м .К и їв
ф утбол м .К и їв
ф утбол Л ьв івська
баскетбол В інни ц ька
ф утбол П о лта всь ка
ф утбол м .К и їв
легка  а тлетика м .Ки їв
б а скетбол Д н іп р о п е тр о в ська
баскетбол Д о н е ц ь ки й
ле гка  а тлетика Д н іп р о п е тр о в ська
плавання Л уганська
ле гка  а тлетика К и ївська  о бласть
легка  а тлетика Ч е р н ів е цька
плавання А Р  Крим
плавання Х а р ківсь ка
д зю д о Д о н ц ь ка
стр іл ь ба  з лука Л ьв івська
плавання Т е р но п іл ь ська
пауерл іф т ін г Д н іп р о п етр о в ська
пауерл іф т ін г Л уганська
ф ехтування М и ко л а ївська
стр іл ьба  з лука Л ьв івська
стр іл ьба  з лука Л ьв івська
настільний  те н іс З а п о р ізь ка
ле гка  а тлетика Л уганська
легка  атлетика Л уганська
пауерл іф тін г Л уганська
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Л ав р ук О л е г 
Н ік іте нко  Богдана  
Кл и м ен ко  Ю лія 
Ф а сто ве ц ь  Н атал ія  
Гр а нов ська  О ле кса нд р а  
П одзю бай  Т е тя на  
П ле ска ч е нко  Н атал ія  
К л очкова  Л ариса  
Ів а не нко  О лег 
С е м е н ю к Л ю бов 
Кузне цо ва  Галина  
Т ка ч е н ко  Л ю бов

п ауерл іф тинг 
п ауерл іф тинг 
наст ільний  тен іс  
в ол е й б ол  сидячи 
в ол е й б ол  сидячи 
в ол е й б ол  сидячи 
в ол е й б ол  сидячи 
в ол е й б ол  сидячи 
пл ава ння  
п ауерл іф тинг 
вол е й б ол  сидячи 
вол е й б ол  сидячи

Х м е льни ц ька  
Л уганська 
М иколаївська  
м Київ 
м .Київ
Д н іп р о п етр о вська
м .Київ
Д н іп р о п етр о вська  
Ки ївська  о бласть  
Р івненська  
Д н іп р о п етр о вська  
Д н іпр о петр о вська

"Заслужений тренер України"

А б р а м о в  Карен В аганович пл ава ння М икола ївська
А геєва  К а терина  Клим івна те н іс  наст ільний М иколаївська
А л ф ь о р о в  О л е кса нд р  А на то л ій о ви ч пауе рл іф ти нг Д н іпр о петр о вська
Б ойко  Я ро сл ав  П етрович ф утб ол Т ерноп іл ьська
В а си л "єв  В асиль  В асильович те н іс  наст ільний м. Київ
Д е р ка ч  В іктор  М ико л ай ови ч ле гка  атлетика М икола ївська
З а б е л ін  П авл о  Т и хо но в и ч д зю д о В інницька
Ільїн М икола  С ем е но ви ч плавання М иколаївська
Казначеев  А нд р ій  В ікторович плавання Д о нецька
К а сицький  Л еон ід  Ф ед орович вол ейб ол А Р  Крим
Л абузов  М и хайло  М и хайлович ф утбол м. Київ
Л ел ьчи цьки й  М и ха й ло  Н аум ович ба ске тбо л Д н іп р о п етр о в ська
М а щ е нко  Ірина  П авл івна плавання м. С евастопол ь
М и ха й л о в  В іктор  М и ко л ай ови ч те н іс  наст ільний Д о нецька
О си п о в а  А л ла  А н а то л іїв н а те н іс  наст ільний М икола ївська
П ан ін  В асиль  В асильович б о ро тьб а М икола ївська
С ад оян  Григор ій  Карам ович б о ро тьб а м. Київ
С ергеев  С ергій  О л е кса н д р о в и ч легка  атлетика Х е рсонська
С тар о ст ін а  Р им м а  Ф е д о р ів на ле гка  атлетика Л уганська
Т е й зе  В о ло д и м и р  Р ихардович вол ейб ол Ж и то м и рсь ка
Т ка ч е н ко  В асиль  В о ло д и м и р о ви ч с /ор ієнтування м. Київ
Т ур ука л о  Н ад ія  П рокоп івна плавання м. С евастопол ь
Ш евякін  В о ло д и м и р  А нто но ви ч ле гка  атлетика Х арківська
Ш уба В іктор  О л е кса нд р ов и ч п ауерл іф тинг Д н іп р о п етр о вська
Щ и п е ць  Ю рій О л е кса нд р ов и ч легка  атлетика П олтавська
Я бл о нсь ки й  О р е с т  Григорович т е н іс  наст ільний Л ьв івська
Я ки м е нко  Ж ан н а  Ф ели кс івн а вол ейб ол О деська
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ПІДСУМКИ
р о б о т и  р е г іо н а л ь н и х  ц е н т р ів  " Ін в а с п о р т ”  з і с п о р т и в н о ї  м а й с т е р н о с т і

Чо Р егіональн і центри 
“ Ін ва сп о рт”

Д е ф л ім п ій ськ і
ігри

В сесв ітн і 
ігри Д Ц П

Ч ем п іонати
св іту

Кубки
св іту

Ч е м п іонати
Є вропи

Ч ем п іонати , 
кубки  та  

пе р ш ост і 
У кра їни

В інницький 210 90 437

В олинський 340 880 320 40 474

Д н іп р о п етр о вськи й 3760 2 79 0 880 5320 2964

|4 Д о не цьки й 790 100 3250 2302

1$ Ж и то м и рсь ки й 2680 210 1165

; З акарпатський 390 182

З апор ізький 1020 1100 560 1331

з Івано -Ф ранківський 2 40 938

к Київський 1240 60 570

Р ° К іровоградський 1430 60 1043

h Крим ський 680 220 547

12 Л уганський 1980 2010 890 1437

13 Л ьв івський 210 120 300 6 20 2312

П 4. М икола ївський 3140

О00 100 20 975

Р 5 О д еський 9070 1620 1559

: '6 П олтавський 1800 120 1269

17 Р івненський 210 220 230 490

‘ і з С ум ський 662

f i s Т ерно п іл ьськи й 220 896

>20. Х арківський 4 75 0 360 120 80 6 30 3870

|21. Х е р сонський 730 409

2 2 Х м е льни ц ьки й 440 100 185

23 Ч еркаський 4 20 645

t24. Ч ерн івецький 330 210 815

25 Ч ерн ігівський 870 145

І26 м. Київ 10530 4 40 390 200 1733

І27 м. С евастополь . _ . . _ .



П ІД С У М К И
р о б о т и  р е г іо н а л ь н и х  ц е н т р ів  “ Ін в а с п о р т ”  з і с п о р т и в н о ї  м а й с т е р н о с т і

№

п\п

Р егіональн і центри 
“ Ін ва сп о рт

Рекорди
В иконання
норм атив ів В с ь о го

О Ч О К

М ісце

С віту Є вропи мс м см к 2000 2001

1 В інницький 10 747 19 25

2 . В олинський 400 180 2634 16 14

3. Д н іп р о п етр о в ськи й 240 90

Осо 16224 І І

4 Д о не цьки й 400 20 60 6922 III 5

5. Ж и то м и рсь ки й 20 120 4195 10 9

6 . З а карпатський 572 27 27

7. Запор ізький 40 60 4141 12 10

8 . Івано -Ф ранківський 1178 18 21

9. Ки ївський 20 1890 17 15

1 0 . К іровоградський 1200 3733 11 11

11 Крим ський 10 1457 23 16

1 2 . Л уганський 80 480 6877 9 6

13. Л ьв івський 60 180 4672 5 8

14. М ико л а ївськи й 50 2 40 4705 7 7

15. О деський 1200 10 180 13829 8 II

16. П олтавський 20 3209 14 12

17. Р івненський 20 120 1290 25 19

18 С ум ський 662 22 26

19. Т ерно п іл ьськи й 10 60 1186 6 20

2 0 . Х арківський 300 10 120 10240 II 4

2 1 . Х ерсонськи й 1139 20 22

22 Х м ельни ц ьки й 20 120 865 26 24

23. Ч еркаський 1065 13 23

24 Ч ерн івецький 10 60 1425 21 17

25. Ч ерн ігівський 300 1315 24 18

26 м. Київ 300 100 120 13813 4 „ І  j
27. м. С евастопол ь 1200 120 ЗОЮ 15 13
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П ІД С У М КИ
р о б о т и  р е г іо н а л ь н и х  ц е н т р ів  “ Ін в а с п о р т "  з і с п о р т и в н о ї  м а й с т е р н о с т і

1 Г Р У П А  Ц Е Н Т Р ІВ

№ п \п Р е г іо н а л ь н і ц е н тр и О чки
М іс ц я

2001 2000
1 . Д н іп р о п етр о вськи й 16224 І І
2 . О деський 13829 II 6
3 К иївський  м іський 13813 III 4
4. Х арківський 10240 4 2
5. Д о не цьки й 6922 5 3
6 . Л уганський 6877 6 7
7. Л ьв івський 4672 8 5
8 . З апор ізький 4111 7 8
9. Ки ївський  обласний 1890 9 9
1 0 . Крим ський 1457 10 10

2 ГР УП А  Ц Е Н Т Р ІВ

№ п \п
Р е г іо н а л ь н і ц е н тр и О ч ки

М іс ц я
2001 2000

1. М икола ївський 4705 І 1
2 . П олтавський 3209 II 4
3. Ж и то м и рськи й 2399 III 2
4 Ч ерн ігівський 1315 4 8
5 Івано -Ф ранківський 1178 5 5
6 . Х е р сонський 1139 6 7
7. Ч еркаський 1065 7 3
8 В інницький 747 8 6

З ГР УП А  Ц Е Н Т Р ІВ

№ п \п Р е г іо н а л ь н і ц е н тр и О ч ки
М іс ц я

2001 2000
1. К іровоградський 3733 І 2
2 . С ев а стопол ьский  міськ. ЗОЮ II 3
3. В олинський 2634 III 4
4 Ч ерн івецький 1425 4 5
5 Р івненський 1290 5 7
6 . Т ерноп ільський 1186 6 1
7. Х м ельницький 865 7 8
8 С ум ський 662 8 6
9. З акарпатський 572 9 9
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